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PLANINSKO DRUŠTVO BREŽICE
vas vabi na izlet na 

OŠTRC 752 m n.m.

Izlet bosta vodila vodnika PZS Darko Bukovinski in Nuša Vanič.
Odhod v nedeljo, 9. aprila 2017, ob 7. uri, 
s parkirišča pri Restavraciji Štefanič.
Povratek:  v popoldanskih urah
Zahtevnost: lahka tura 

Dolžina: skupaj 3 ure hoje
Izhodišče: Šoićeva kuća (385 m n.m.)

Višinska razlika: 367 m, po poti 420 m 

Način prevoza: z osebnimi avtomobili, cena prevoza cca 6€
                               (udeleženci zagotavljajo prevoz sami)
Potrebna oprema: planinska obutev in oblačila, rezervno perilo, kapa, rokavice, vetrovka, pohodne palice

Prehrana: iz nahrbtnika, pl. Dom Željezničar na Oštrcu, 691 m
Zemljevid: 1:25.000

Prijave: pri Lauri Rueh, tel. 040 202 064 do petka 7.4., do 13 h
OPOZORILO:
S prijavo udeleženec potrdi, da je seznanjen z zahtevnostjo ture, da izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje 

in ima plačano letno članarino PZS.

Udeleženec je dolžan upoštevati navodila in odločitve vodnika !

Želimo vam varno in srečno hojo in lep planinski dan. Srečno!
VELIKI OŠTRC
Ob restavraciji Šoićeva hiža (včasih planinski dom) bomo na drevesu opazili napis za grad Lipovec, ki nas usmeri v gozd. Pot naprej se hitro vzpenja po vzhodnem pobočju in se v številnih okljukih vzpenja vse do vrha Lipovec, kjer se nahajajo ruševine starega gradu. 
Pot naprej nas vodi med ruševinami (pred ruševinami je tudi neuradna bližnjica, ki grad obide), po notranji strani zidu, kjer bomo opazili tudi žig (grad Lipovec je kontrolna točka samoborske planinske poti) in vpisno skrinjico. 
Od tu se zdi, da se moramo vrniti nazaj, a če dobro pogledamo vidimo, da nas pot vodi kar preko ruševin proti vzhodu. Sledi razmeroma strm sestop proti prevalu pod vrhom, kjer se priključimo na nekoliko širši kolovoz, po katerem nato nekaj časa hodimo. Čez čas zapustimo kolovoz in se ponovno strmeje vzpenjamo skozi gozd. Višje dosežemo predvrh, s katerega sledi nekaj spusta do naslednjega prevala. Pot naprej se zmerno vzpenja ob robu borovega gozda.
Višje prehodno ponovno stopimo na greben, po katerem hodimo večinoma skozi redek gozd. Pot se nadaljuje ob robu travnatega pobočja, pot pa je na nekaj mestih deloma kamnita. Po dokaj položni poti, nato hitro prispemo do bližnje ceste, po kateri se nato sprehodimo do planinskega doma Željezničar pod Oštrcem.
Ob domu bomo opazili oznake za vrh, nas pa do njega loči še približno 10 minut vzpona po strmi in občasno zelo gruščnati poti. Ko dosežemo vrh smo še vedno v gozdu, zato je vredno nadaljevati nekoliko naprej do velikega križa, od koder se odpre sicer omejen razgled.
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