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PLANINSKO DRUŠTVO BREŽICE
vas vabi na izlet na 

LEDENIKI NA NANOSU
1240 m n.m.

Izlet bosta vodila vodnika PZS Tone Hribar in Andreja Matijevc
Odhod: v nedeljo, 7. 5. 2017, ob 6. uri, povratek v popoldanskih urah
s parkirišča pri Restavraciji Štefanič

Zahtevnost: delno zahtevna tura, (vzpon ob jeklenici)
Dolžina: 4-5 ur hoje
Izhodišče: Razdrto (575 m n.m.)

Višinska razlika: po poti 665 m 

Način prevoza: s kombijem, cena prevoza 15€
Potrebna oprema: planinska obutev in obleka, pohodne palice, rokavice, kapa, rezervno perilo, vetrovka, zaščitna krema, sončna očala…
Prehrana: Vojkova koča, Koča pri Abramu.
Zemljevid: Nanos, 1:50.000

Prijave: pri Lauri Rueh (Vrtnica) tel. 49 61 298 do četrtka 4.5.
OPOZORILO:
S prijavo udeleženec potrdi, da je seznanjen z zahtevnostjo ture, da izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje 

in ima plačano letno članarino PZS.

Udeleženec je dolžan upoštevati navodila in odločitve vodnika !

Želimo vam varno in srečno hojo in lep planinski dan. Srečno!
	

	


	Opis poti:

	S parkirišča nadaljujemo po asfaltirani cesti, ki preko mostu preči avtocesto in nas na drugi strani pripelje do manjšega križišča pri planinskih smerokazih. Tu nadaljujemo levo po makadamski cesti do mesta, kjer se desno navzgor odcepi peš pot na Nanos. Pot se sprva vzpne po travnatem pobočju, nato pa gre v gozd, kjer nas po nekaj minutah pripelje na razpotje poti. 




Nadaljujemo desno v smeri strme poti (naravnost položna pot). Pot se nato še nekaj časa zmerno vzpenja, preči melišče in se nato strmo vzpne. Naprej nas pot pripelje do prve jeklenice s pomočjo katere prečimo kratko rahlo izpostavljeno polico. Pot se nato strmo vzpenja po strmem a rahlo poraščenem pobočju. Naprej pridemo do za slovenske gore nenavadne verige, ki služi kot jeklenica. S pomočjo verige se vzpnemo po razčlenjenem skalovju do lepega razglednega mesta. Pot tu zavije nekoliko levo in se naprej vzpenja po neporaščenem pobočju. Na bolj strmih delih nam so nam v pomoč varovala, ki pa niso nujno potrebna. Večja previdnost je potrebna, če so tla mokra ali poledenela. Strmina nato popusti in pot nas pripelje na razpotje, kjer imamo za nadaljevanje dve možnosti. Pot naravnost gre do koče čez vrh, desna pa ga obide. Obe poti se malo pred kočo združita in sta približno enako dolgi (15 minut).






Od Vojkove koče bomo krenili proti Abramu. Približno na polovici poti proti Abramu se bomo odcepili od markirane poti in nadaljevali po makadamski cesti v desno proti Ledeniškemu hribu. Kmalu bomo prišli do prvega ledenika – globokega brezna v katerem se kopiči led. Z vrha si bomo ogledali več ledenikov - Veliki trški ledenik, Slapenski ledenik, Tri brezna v Jamcah, Mali trški ledenik s Slapenskim breznom in se nato napotili proti koči pri Abramu. Tam si boste imeli možnost ogledati živega medveda, ki ga imajo že od malega zaprtega v kletki. Seveda se boste tam lahko tudi okrepčali, čeprav je ob nedeljah tam velika gneča. Hrana je dobra, cene za sosede Italijane nizke… Predvidoma bo to tudi konec naše poti. V kombi se bomo vkrcali tu in se preko Podkraja in Hrušice vrnili domov.
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