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PLANINSKO DRUŠTVO BREŽICE
vas vabi na dvodnevni izlet
čez Pohorje od Maribora do Slovenj Gradca
Zbor bo v soboto, 24. junija 2017, ob 6. uri 
na železniški postaji Brežice.
Turo bosta vodili Mia Novak in Sara Gregl, vodnici PZS.

Težavnost: lahka označena pot
Višinska razlika: 337 m 

     Čas hoje: 7,5 ure (sobota) in 10 ur (nedelja)
Potrebna oprema: planinska obleka in obutev, rezervno perilo, vetrovka, kapa, rokavice, pohodne palice, zaščita pred soncem, spalna vreča
Prehrana: iz nahrbtnika ali v kočah
Prevoz:  vlak (8,49 €), avtobus (2€), gondola (4€) in povratek s kombijem 
Cena izleta: cca 30€ (prevoz) in 11€ (prenočišče; cena za člane PZS)
Prijave: do srede 21. junija pri Lauri Rueh v Vrtnici ali na mobi 040 202 064

Opis poti: Iz Brežic se bomo z vlakom odpeljali do Maribora, kjer bomo prevozno sredstvo zamenjali za avtobus, ki nas bo pripeljal do vznožja Pohorja od koder se bomo do izhodišča povzpeli z gondolo (1040 m).
Od zgornje postaje Pohorske vzpenjače bomo v dobri uri hoje prišli do prve koče, Mariborske koče (1068 m). Pri koči dobimo prvi žig Slovenske planinske poti (SPP). Pot do Areha (Ruške koče na Arehu, 1246m) poteka po grebenu in traja dobro uro. Tu dobimo že drugi žig SPP, saj sledimo uradni poti SPP. Prvi dan pohoda bo celotna pot potekala po grebenu Pohorja. Od Areha bomo nadaljevali do koče na Klopnem vrhu (1340 m), od koder bomo potrebovali še 3,50 ure. Vredno bo prehoditi, saj za nagrado bomo imeli v knjižici že tretji žig! Od Klopnega vrha do prenočišča, Koče na Pesku (1386 m) bomo hodili še 2 uri in s tem tudi zaključili pohod za prvi dan. Nasledji dan nas bo pot vodila do Lovrenških jezer in naprej do Ribniške koče na Pohorju (1507 m) do katere bomo potrebovali 3,50 ure hoje. Tukaj dobimo četrti žig SPP. Po okrepčilu bomo pot nadaljevali proti Kopam oziroma proti petemu žigu SPP (Grmovškov dom pod Veliko Kopo (1377 m)), 1,50 ure in naprej do Kremžarjevega vrha do koder bomo potrebovali 3 ure hoje. V koči pod Kremžarjevim vrhom (1102 m) bomo prejeli še zadnji, šesti žig in s tem zaključimo zbiranje žigov. Nas pa bo pot popeljala v dolino do Slovenj Gradca od koder se bomo s kombijem ali mini avtobusom polni vtisov popeljali do doma. 
Podroben opis poti najdete na internetu ali v knjižici Vodnik Slovenska planinska pot. Na izletu bomo dobili oziroma osvojili 6 žigov za transverzalo (Dnevnik s slovenske planinske poti). Prosimo za obvezne prijave, ker je potrebno organizirati spanje in prevoz. Vabljeni vsi, ki bi radi naredili slovensko planinsko pot, saj boste dobili 6 žigov in poleg njih tudi odlično druženje (.
  Vprimeru slabe vremenske napovedi bo tura 24 ur pred odhodom odpovedana.
Prijava na izlet je zavezujoča zaradi organizacije prevoza in prenočišča! 

Če se izleta ne boste mogli udeležiti, se do srede odjavite.
OPOZORILO: 

S prijavo na izlet udeleženka, udeleženec potrdi, da je seznanjen z zahtevnostjo izleta, izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje na izletu ter ima plačano letno članarino PZS. Udeleženec je dolžan ves čas izleta ravnati v skladu s Častnim kodeksom slovenskih planincev ter upoštevati navodila in odločitve vodnika!
Želimo vam varno in srečno hojo, ter lep planinski dan!
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