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PLANINSKO DRUŠTVO BREŽICE
vas vabi na 

KRN/2244 m/in

 MATAJUR/1641 m/
1. in 2. julija 2017 
Izlet bosta vodila Franc Petelinc in Sara Gregl.
Da se izognemo največji vročini bo 
odhod v soboto , 1. julija 2017, ob 5. uri 
s parkirišča pri Restavraciji Štefanič.
Oprema: dobri čevlji, rezervna oblačila, pohodne palice 
Težavnost: pot ni zahtevna , vendar zahteva tura na Krn zaradi velike višinske razlike dobro telesno pripravljenost.
Prevoz:  z osebnimi avtomobili ali kombijem. Cena nočitve za člane PZS je 8€.
Prijave : do srede, 28. 6. 2017, pri Lauri Rueh v “Vrtnici” ali na  040 202 064                

1. dan: vožnja po AC mimo Ljubljane in Logatca, Idrije do Idrskega in na Livek. Vzpon na Matajur (1641m). Popoldanski postanek in ogled Kobarida. Odhod do vasi Krn in  od tam kratka pešpot do Koče na planini Kuhinja (991 m), kjer bomo prenočili. 
2. dan: Na Krn jo bomo ubrali čez planino Zaslap (1360 m), obšli vzpetino Kožljaka do sedla severno od njega, nato pa vzpon v številnih zavojih po jugozahodnem grebenu Krna. Tik pod vrhom nas čaka Gomiščkovo zavetišče (2182 m). S planine Kuhinje 3 do 3 ure in pol. Vračali se bomo na Krnsko škrbino (2058 m), čez greben Batognice (2164 m), skozi slikovito dolino Lužnice, v kateri leži istoimensko jezero, nato pa čez planino Leskovico (1230 m) do našega izhodišča. S Krna  4 do 4 ure in pol. Vožnja iz vasi Krn v Kamno, po dolini Soče Na poti domov se bomo ustavili v Mostu na Soči.
OPOZORILO: 

S prijavo na izlet udeleženec potrdi, da je seznanjen z zahtevnostjo izleta ter izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje na izletu in  ima plačano letno članarino PZS.

Udeleženec je dolžan upoštevati navodila in odločitve vodnika !
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Predvsem je Krn znan in vreden obiska zaradi svojega izrednega razgleda. Zavoljo njegove obrobne lege vidimo z vrha grebene Julijskih Alp kot en sam nepretrgan zid, vsa južna stran pa se v mehkih valovih spušča proti obalam Jadrana. Tik pod nami leži dolina Soče s številnimi naselji. Njegovo pobočje nad Soško dolino meri prek 2000 metrov.
Krn si je pridobil svoj mračni svetovni sloves v času prve svetovne vojne, ko je bilo na njem eno najhujših bojišč Soške fronte. Na te čase spominjajo obiskovalca številni ostanki. V visokogorskih globelih stoje razpadajoča naselja vojaških zgradb, pobočja pa so preprežena z gosto mrežo širokih poti, ki so bile nekoč namenjene za preskrbo fronte, kar bomo videli predvsem ob vračanju z vrha po drugih poteh. Te poti so edino, kar je ostalo koristnega iz te žalostne dobe v Krnski skupini, še posebej je presunljivo prečenje Batognice.
Za vzpon s planine Kuhinja do Gomiščkovega zavetišča bomo potrebovali 3 do 3 ure in pol, za spust preko Batogniškega sedla, po slikoviti dolini Lužnice ob istoimenskem jezeru, pod Maselnikom na planino Leskovico in od tam do planine Kuhinja pa kar 4 do 4 ure in pol.
Dolga, a hvaležna tura po odprtih pobočjih in slemenih, zato spada med najslikovitejše poti. Tura je lahka, le na zgornjih planotah moramo biti pazljivi, če nas zajame megla. Pomeni pa kar resno kondicijsko preizkušnjo!!!
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MATAJUR (1641 m) je najvišji vrh sredogorske skupine na skrajnem jugozahodu slovenskega predalpskega sveta.. V to skupino spadata zahodno onstran Nadiže še masiv Mije (1243 m) in dolgo sleme Kolovrata. 
Matajur je mejna gora in velja za najlepše razgledišče tega dela. Na severu stoji pred nami onstran Kobariške kotline dolga vrsta Julijcev, na jugu pa sega pogled čez mehke hrbte Slovenske Benečije in čez ravnino vse do Ogleja in Benetk. Ob lepem vremenu se jasno blešči morska gladina. Na zahodu stoje v dalji trume Dolomitov in Karnijskih Alp. 
S slovenske strani peljeta na Matajur dve markirani poti. Krajša je z Livka, kamor pelje cesta iz vasi Idrsko pod Kobaridom. Pot se vzpenja proti severozahodu ter obide glavi Srednjega (1323 m) in Mrzlega vrha (1358 m), kjer leži Idrska planina. Do sem se je mogoče pripeljati tudi z avtom. Na severni planot pod Matajurjem je razpotje, ki kaže slovensko in italijansko varianto pristopa na vrh. Slovenska, desna, pelje sredi pobočja čez težaven skalnati skok in je zanimivejša. Z Livka ali Avse na vrh je 2 uri in pol. 
