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PLANINSKO DRUŠTVO BREŽICE
vas vabi na 

Kalško goro/2047 m/in

 
Skuto/2532 m/
13. in 14. avgusta 2017 
Izlet bosta vodila Franc Petelinc in Sara Gregl, vodnika PZS.
Odhod: v nedeljo, 13. avgusta 2017, ob 5.30 uri s parkirišča pred restavracijo Štefanič.  Povratek 14. avgusta v poznem popoldanskem času
Oprema: dobri čevlji, rezervna topla oblačila, pohodne palice, čelada 
Težavnost: poti so na nekaterih mestih zmerno zahtevne in zahtevajo primerno kondicijo in izkušnje. Na poti ni zelo zahtevnih delov, vendar je uporaba čelade na zahtevnejših delih zelo priporočljiva. 
Prevoz:  z osebnimi avtomobili ali kombijem. Cena nočitve za planince je 10€.
Prijave : do srede, 9. 8. 2017, pri Francu Petelincu na telefon 030383577

1. dan: vožnja po AC do Ljubljane in nadaljevanje do Kamniške Bistrice in Žagane peči. Vzpon po neoznačeni lovski poti na Kalško goro (2047m) in sestop do Zoisove koče na Kokrskem sedlu, kjer bomo prenočili. Popoldanski postanek in možnost vzpona na Grintovec ali katero drugo okoliško goro. Vzpona bo za 3,5 do 4 ure, sestopa pa za 1 uro. Lovska pot je ponekod strma vendar izredno lepa in tehnično nezahtevna. Spust do koče je označen in v zgornjem delu skalovit in zavarovan z jeklenico in klini. Priporočljiva je čelada. Vzpeli se bomo za 1200 višinskih metrov, spustili pa za 250 višinskih metrov
2. dan: Na Skuto bomo šli čez Mala vratca in mimo bivaka pod Grintavcem. Na vrh Skute bomo prišli v 3,5 urah in se vzpeli za približno 800 metrov. Sestopa bo za 5 ur. 
	Opis poti za prvi dan:

	Začnemo pri Žagani peči, ali pol ure nižje pri Kamniški Bistrici. Nekaj metrov nad Žagano pečjo, kamor nas iz Kamniške Bistrice pripeljejo markacije proti Kokrskemu sedlu, se na levi strani ceste od parkirnega prostora odcepi dobro uhojena lovska steza. Dviga se po strmem gozdu in preči nekaj grap. Držimo se leve smeri in v dobri uri pridemo do manjšega sedelca, kjer stoji slikovita lovska koča s klopco (1330m nad morjem). Pot zavije desno nad kočo po levem pobočju hriba in nato po naravnem žlebu. Steza je vseskozi precej strma in prijetno mehka. Na koncu žleba se na desno odcepi nadelana pot na Zob in naprej na Kalško goro. Mi sledimo poti naravnost, ki se začne izgubljati v ruševju in postaja vse bolj položna. Pot se ruševju skoraj popolnoma izogne in se popolnoma izgubi na visokogorskih podih Kalce. Če sledimo dnu neizrazite doline (pomagajo nam možici), pridemo do melišča in po njem do markirane poti, kateri sledimo na desno proti Kokrskemu sedlu. Čez strmo mesto nam pomaga jeklenica. V 10 minutah pridemo do križišča poti, kjer zavijemo desno proti Kalški gori. Do vrha imamo še dobrih 5 minut po razgledni travnati poti. Izhodišče-lovska koča 1h10', lovska koča-markirana pot 1h50', markirana pot - vrh 15'.

Opis poti za drugi dan:

S sedla nadaljujemo desno v smeri Grintovca, Kočne in Skute. Pot se takoj nad sedlom strmo vzpne in nas nekoliko višje pripelje do razpotja, kjer se desno odcepi pot k bivaku pod Grintovcem in Skuti (naravnost Grintovec čez Streho in Kočna). Usmerimo se na to sprva nekoliko slabše vidno stezico, ki nas v zmernem vzponu pripelje do slikovitega prehoda čez Mala vratca. Za ozkim prehodom Malih vratc, pa se pot začne spuščati po strmem in občasno nekoliko izpostavljenem pobočju. Ob koncu spusta, ki nam vzame približno 100 višinskih metrov nam je v pomoč nekaj klinov. Sledi prečenje grape in nato vzpon po visokogorskem svetu do bivaka pod Grintovcem. 
Od bivaka nadaljujemo po markirani poti, ki nas hitro pripelje na razpotje. Nadaljujemo naravnost v smeri Skute in Grintovca (desno Kamniško sedlo, Rinke in Turska gora) po razmeroma zložni poti, ki nas kmalu pripelje na naslednje razpotje. Nadaljujemo desno v smeri Skute (naravnost Mlinarsko sedlo) po poti, ki nas čez kraški svet Velikih podov pripelje do vznožja zmerno strme stene. Tu se pot postavi pokonci in s pomočjo naravnih oprimkov premagamo krajšo steno med Dolgim hrbtom in Štruco (v mokrem nevarnost zdrsa). Na vrhu vzpona se nam z leve priključi pot z Dolgega hrbta. Nadaljujemo desno, kjer nato v rahlem spustu s pomočjo nekaj klinov po levi strani obidemo vrh Štruce. Pot nas naprej pripelje na neizrazito sedelce med Štruco in Skuto, s katerega se v 15 minutah po nezahtevnem vršnem pobočju Skute povzpnemo na vrh. 
V Koncu - Cojzova koča 2:15, Cojzova koča - bivak pod Grintovcem 1:15, bivak pod Grintovcem - Skuta 2:00.




OPOZORILO: 

S prijavo na izlet udeleženec potrdi, da je seznanjen z zahtevnostjo izleta ter izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje na izletu in  ima plačano letno članarino PZS.

Udeleženec je dolžan upoštevati navodila in odločitve vodnika !
