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PLANINSKO DRUŠTVO BREŽICE
vas vabi na izlet na 

MALO TIČARICO, 2071 m
v pogorju Julijskih Alp
Izlet bosta vodila Nuša Vanič in Franci Petelinc, vodnika PZS.
Odhod: v soboto, 19.8.2017, ob 6. uri, s parkirišča pri Restavraciji Štefanič, povratek 20.8. popoldan.
Zahtevnost: lahka označena pot 
Dolžina: 1. dan 4-5 ur, 2. dan 3-4 ure, skupaj 8-9 ur
Izhodišče: planina Blato (1147 m n.m.)

Višinska razlika: po poti 1100 m 

Način prevoza: s kombijem (cena prevoza 20 €/osebo) 
    ali z osebnimi avtomobili
Potrebna oprema: planinska obutev in obleka, rezervno perilo, kapa, rokavice, vetrovka, pohodne palice, rjuha, izkaznica s plačano članarino (spanje)
Prehrana: iz nahrbtnika, Koča pri Triglavskih jezerih, Koča na Planini pri Jezeru
Prenočišče: Koča pri Triglavskih jezerih, cena na skupnih ležiščih je 23 € za nečlane PZS in 11,5 € za člane PZS + turistična taksa 1,27 €. Posteljnina stane dodatnih 2,5 € 
Zemljevid: Triglav, 1:25.000

Prijave: do srede, 16. 8. 2017 pri Nuši Vanič tel. 031 596 162 
OPOZORILO:
S prijavo udeleženec potrdi, da je seznanjen z zahtevnostjo ture, da izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje 

in ima plačano letno članarino PZS.

Udeleženec je dolžan upoštevati navodila in odločitve vodnika !

Želimo vam varno in srečno hojo in lep planinski dan. Srečno!
	Planina Blato - Mala Tičarica (čez Štapce)
	 

	

	Izhodišče: Planina Blato (1147 m)
Izhodišče Širina/Dolžina:  46,3112°N / 13,8501°E

Cilj: Mala Tičarica (2071 m)
Ime poti: čez Štapce

Čas hoje: 3 h 30 min

Zahtevnost: lahka označena pot

Višinska razlika: 924 m

Višinska razlika po poti: 1100 m

Zemljevid: Triglav 1:25.000

Dostop do izhodišča:
Z avtoceste Ljubljana - Jesenice se usmerimo na izvoz Lesce in cesti sledimo proti Bledu in naprej proti Bohinjski Bistrici. Z vožnjo nadaljujemo proti Bohinjskemu jezeru (Ribčev laz), pri katerem pridemo na križišče, kjer nadaljujemo desno v smeri Stare Fužine. V Stari Fužini pa v križišču pri kapelici zavijemo ostro levo na vzpenjajočo cesto v smeri planine Blato, planine Vogar in doline Voje. Cesta nas naprej pripelje do mesta, kjer pobirajo cestnino in parkirnino, mi pa ji sledimo naprej do naslednjega križišča, kjer nadaljujemo levo (desno Voje). Cesti nato sledimo do naslednjega križišča (peljemo se kar nekaj časa), kjer zavijemo ostro desno v smeri planine Blato (naravnost planina Vogar). Tej cesti nato sledimo do parkirišča nad planino Blato.
Opis poti:
S parkirišča na planini Blato se usmerimo po cesti nekoliko nazaj do smerokazov pri kolovozu. Tu se usmerimo na kolovoz, ki se sprva strmo vzpne nato pa se zmerno vzpenja in nas v desetih minutah hoje pripelje do razpotja, kjer se usmerimo levo (naravnost planina v Lazu). Kolovozu nato sledimo skozi gozd vse do koče na planini pri Jezeru. Tu se nam odpre razgled na okoliške hribe. Planinsko kočo obidemo po levi strani in pot nas v rahlem spustu pripelje do razpotja, kjer nadaljujemo naravnost po kolovozu (levo planina Viševnik). Večinoma kamnit kolovoz, ki poteka po neizraziti dolinici se nekajkrat strmeje vzpne in nas po pol ure hoje od planine pri Jezeru pripelje do planine Dedno polje, kjer pridemo na naslednje razpotje. 

Nadaljujemo naravnost v smeri koče pri Triglavskih jezerih (desno dolina Za Kopico) po poti, ki se naprej zložno do zmerno vzpenja skozi večinoma redek gozd. Pot s katere se nam odpre lep pogled na Spodnje Bohinjske gore pa se nato spusti in nas pripelje na planino Ovčarija, kjer je naslednje razpotje. Nadaljujemo po desni poti v smeri koče pri Triglavskih jezerih čez Štapce (naravnost pot čez Prode). Pot naprej se sprva zmerno vzpenja skozi redek macesnov gozd, nato pa se strmeje vzpne in nas čez pas rušja pripelje do razglednih Štapc. 
Na Štapcah nadaljujemo rahlo desno v smeri Tičarice in Zelnarice (rahlo levo Koča pri Triglavskih jezerih) in vzpon nadaljujemo po poti, ki se najprej vzpne skozi pas rušja, nato pa nas pripelje do kratkega strmega in predvsem v mokrem za zdrs nevarnega skoka. Nad skokom se pot položi in preide na zmerno strma travnata, po katerih se v nekaj minutah nadaljnje hoje povzpnemo do manjšega sedelca, kjer se v levo odcepi markirana pot na malo Tičarico. 
Nadaljujemo v omenjeni smeri (naravnost Zelnarica) ter se čez travnato pobočje vzpnemo na greben Male Tičarice. Tu pot zavije v desno in se naprej nadaljuje po in ob grebenu. Tej vse bolj razgledni poti, ki malo pod vrhom preči kratko rahlo izpostavljeno pobočje, sledimo vse do vrha, le tega pa dosežemo po nekaj korakih nadaljnje hoje.
Blato - Dedno polje 1:30, Dedno polje - Mala Tičarica 2:00.
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