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PLANINSKO DRUŠTVO BREŽICE
vas vabi na izlet na 

Olševo (1929 m)

Izlet bosta vodila vodnika PZS Tone Jesenko in Franc Kržan.

Odhod bo v nedeljo, 17. septembra 2017, ob 6.uri s parkirišča pri Restavraciji Štefanič.
Težavnost: zahtevna označena pot,na strmih travnatih pobočjih je treba nekaj previdnosti 
Višinska razlika: 700 m, skupaj vzpon in sestop 5 ur
Potrebna oprema: planinska obutev – gležnarji z dobrim gumijastim podplatom; vremenu primerna oblačila, (vetrovka, kapa, rokavice, rezervna oblačila…), zložljive palice 
Prehrana in pijača: iz nahrbtnika 
Zemljevid: Kamniško-Savinjske Alpe, 1 : 50.000 

Način prevoza: s kombiji, cena prevoza 18€ se plača prevozniku 
Povratek: v  poznih popoldanskih urah
Prijave: do srede, 13. septembra 2017, pri Lauri Rueh v »Vrtnici«  ali na 040 202 064 
Vprimeru slabe vremenske napovedi bo tura 24 ur pred odhodom odpovedana.

OPOZORILO: 

S prijavo na izlet udeleženec potrdi, da je seznanjen z zahtevnostjo izleta ter izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje na izletu in ima plačano letno članarino PZS.     

Želimo vam varno in srečno hojo in lep planinski dan. Srečno!
OLŠEVA
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Vožnja mimo Celja, po Savinjski dolini do Solčave, nato pa po panoramski cesti do Podolševe. 
Olševa je razmeroma lahko dostopna in zelo razgledna gora. Njen greben je dolg 5 km in razpotegnjen v smeri vzhod–zahod ter se na skrajni zahodni točki dotakne meje z Avstrijo na Pavličevem sedlu. Najvišji vrh je Govca, 1929 m. Južna pobočja Olševe se strmo spuščajo proti Podolševi s cerkvico sv. Duha iz leta 1631. 
Olševa slovi po Potočki zijalki. Jama se nahaja se na višini 1700 m. V njej so našli orodje pračloveka in kosti jamskega medveda iz starejše kamene dobe. Ta 115 m dolga in 20–40 m široka kraška jama spada med najpomembnejša arheološka najdišča v Sloveniji. 

 

Pot bomo začeli v bližini cerkvice sv. Duha v Podolševi, 1240 m. Tu nas markacije usmerijo na kolovoz skozi gozd ter na strma južna pobočja Olševe. V uri in pol nas bo pot pripeljala do Potočke zijalke. Vzpon bomo nadaljevali po zahtevnem svetu nad jamo ter po razgibani, slikoviti poti preko strmih travnikov vse do najvišjega vrha Olševe – Govce, 1929 m, 1 ura. Tu se bomo lahko naužili lepih razgledov na severni del Kamniško Savinjskih Alp, Logarsko dolino, Raduho in Karavanke.

Sestopili bomo preko grebena na prelaz Sleme, 2 uri, kjer nas bo čakal prevoz.
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