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PLANINSKO DRUŠTVO BREŽICE
vas vabi na planinski izlet na
MOKRICO (1852m), 
KOMPOTELO(1989m) in
KOŠUTNO(1974m)
Odhod bo v nedeljo, 24. septembra 2017, 
ob 6.uri s parkirišča pri Restavraciji Štefanič.
Težavnost: lahka označena in neoznačena pot. Tura na prej omenjene hribe tehnično ni zahtevna. V prvi polovici poti so poti slabo vhojene, zato velja biti pazljiv. Tura je predvsem naporna, ker je v celoti dolga od 6 do 8 ur.
Višinska razlika: 1000 do 1200 metrov
Obvezna oprema: planinska oprema in obleka: planinski čevlji z dobrim gumijastim podplatom, rezervno perilo, kapa, rokavice, vetrovka, zaščita proti dežju in vetru ter zaščita pred soncem. Čelna svetilka. Priporočamo uporabo pohodnih palic in rokavic. 
Prehrana: iz nahrbtnika 
Prevoz:  s kombijem ali z osebnimi avtomobili – cena prevoza je 17€
Prijave: do srede, 20. sept. 2017, pri Lauri Rueh v Vrtnici ali na  mobi 040 202 064 
Opis: Izhodišče poti je v Kamniški Bistrici pri spodnji postaji gondole za Veliko planino. Od obračališča na Markovi ravni se spustimo nekaj deset metrov po cesti do kolovoza. Po slabo shojeni lovski poti se po gozdu vzpnemo do lovskega doma, od koder je lep razgled na precejšen del naše domovine. Pot nadaljujemo proti Mokriški jami, ki precej spominja na Potočko zijalko pod Olševo. Od jame naprej nas čaka lahko brezpotje vse do grebena med Mokrico in Kompotelo. Po grebenu je speljana markirana pot, ki nas vodi po slikovitih travnatih vrhovih v neposredni bližini smučišča Krvavec. Vrhovi nad Krvavcem so zelo slikoviti, a redko obiskani; v jesenskem času, ko rumenijo macesni,  je planinski izlet nanje še posebej lep.

Zanimivosti ob poti:

	


	


	






Mokriška jama je paleolitsko jamsko najdišče nad Kamniško Bistrico. Domačini jo imenjujejo tudi Medvedja jama in leži na nadmorski višini okoli 1500 mnm na gozdni meji na jugozahodnem pobočju Košutne (1974 mnm) oziroma južnega obronka Mokrice (1853 mnm) nad dolino Kamniške Bistrice. Jama, ki so jo odkrili že sredi 19. stoletja, je dolga več kot 40m je bila znana po številnih kosteh jamskega medveda pa tudi drugih živali (volka, kozoroga, jamskega leva).


Predmeti najdeni v jami, pričajo, kako je živel in na kakšni kulturni stopnji je bil prvotni človek, ko se je preživljal z lovom. Najdeni predmeti so preprosto koščeno in kamnito orodje, ki ga je uporabljal takratni človek, ko si je v hudih naravnih razmerah iskal vsakodnevne dobrine. Starost paleolitske postojanke cenijo na 40 do 70 tisoč let.
Izlet bosta vodila Franc Petelinc in Simon Matijevc, vodnika PZS.
OPOZORILO: 
S prijavo na izlet udeleženka, udeleženec potrdi, da je seznanjen z zahtevnostjo izleta, izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje na izletu ter ima plačano letno članarino PZS. Udeleženec je dolžan ves čas izleta ravnati v skladu s Častnim kodeksom slovenskih planincev ter upoštevati navodila in odločitve vodnika!
Želimo vam varno in srečno hojo, ter lep planinski dan! 
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