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PLANINSKO DRUŠTVO BREŽICE

vas vabi na izlet
Šmarna gora, 669 m in Grmada, 676 m
Odhod bo v soboto, 2. decembra 2017, ob 8.30 uri z avtobusne postaje Brežice.

Turo bo vodila Sara Gregl, vodnica PZS.

Težavnost: lahka označena pot
Višinska razlika: 588 m
Čas hoje: 2,5-3 ure
Potrebna oprema: planinska obleka (letnemu času primerna) in obutev, rezervno perilo, vetrovka, kapa, rokavice, pohodne palice (priporočeno)
Prehrana: iz nahrbtnika ali v gostilni Ledinek na vrhu Šmarne gore
Prevoz: avtobus ali kombi (10-15€, odvisno od števila prijav)
Prijave: do srede 29.11.2017 pri Sari Gregl na mobi 031-422-646
Opis poti: Iz Brežic se bomo z avtobusom ali kombijem odpravili do vasice Vikrče, ki bo tudi naše izhodišče. Pot nas bo sprva vodila med polja in travnike, preko katerih se bomo položno vzpenjali. Po nekaj minutah pa bo pot prešla v gozd, skozi katerega se postopoma prične bolj strmo vzpenjati. Nekaj časa se strmo vzpenjamo, nato pa se pot položi in nas pripelje do mesta, kjer se priključimo razmeroma strmi cesti, ki vodi od Zavrha proti Šmarni gori. Vzpon nadaljujemo po cesti, ki nas v nadaljevanju vodi mimo spomenika NOB in nekaj metrov naprej še mimo kužnega oziroma Turškega znamenja. Višje cesta zavije nekoliko bolj v levo ter nas iz gozda pripelje na razgledna pobočja. Ob pogledu na vrh Šmarne gore in Kamniško-Savinjske Alpe hitro prispemo do domačije, od koder bomo zavili desno ter se usmerili proti Grmadi. Vzpon nadaljujemo po nekoliko bolj strmi poti, ki se najprej vzpenja skozi gozd, nato pa preide na deloma razgleden greben, po katerem se v nekaj korakih nadaljnje hoje povzpnemo na vrh Grmade (676 m). Pot s katero bomo osvojili Grmado se imenuje Pot čez Peske. Po občudovanju razgleda nas čaka le še majhen spust do razpotja Na Sedlu, kjer se bomo usmerili naravnost proti Šmarni gori (669 m) in jo v nekaj minutah tudi osvojili. Na vrhu je gostišče Ledinek, ki ima zares prepričljivo ponudbo hrane, katero je vredno preizkusiti.
Sestopili bomo v vas Tacen in tako spoznali najbolj priljubljeno pot na Šmarno goro med obiskovalci.
Da pa izlet, ne bo le osvajanje hribovja, pa je bil ta izlet že v začetku zamišljen kot druženje, tako da vabljeni vsi, ki bi se želeli podružiti ob dobrem koraku ter prijetni družbi. Ker zastavljen izlet sodi med krajše izlete, pa bomo izkoristili preostali čas z obiskom praznične Ljubljane. Kot naročeno, bodo lučke že prižgane in stojnice postavljene, tako da, če bo želja in interes, se bi še pogreli ob kakšni stojnici in malce pokramljali (. Menim, da sta druženje in povezovanje v primanjkljaju, zato vabljeni, da osvojite najljubšo izletniško točko Ljubljančanov ter začutite praznično Ljubljano (!
Za vse dodatne informacije sem vam na voljo na mobilni številki: 031-422-646 (Sara).
V primeru slabe vremenske napovedi bo tura 24 ur pred odhodom odpovedana.

Prijava na izlet je zavezujoča zaradi organizacije prevoza!
Če se izleta ne boste mogli udeležiti, se do srede odjavite.

OPOZORILO: 

S prijavo na izlet udeleženka, udeleženec potrdi, da je seznanjen z zahtevnostjo izleta, izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje na izletu ter ima plačano letno članarino PZS. Udeleženec je dolžan ves čas izleta ravnati v skladu s Častnim kodeksom slovenskih planincev ter upoštevati navodila in odločitve vodnika!

Želimo vam varno in srečno hojo, ter lep planinski dan!


