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PLANINSKO DRUŠTVO BREŽICE

vas vabi na izlet
Po Baragovi krožni poti
Odhod bo v soboto, 24. februarja 2018, ob 7.00 uri z avtobusne postaje Brežice.

Turo bosta vodila Franc Petelinc in Sara Gregl, vodnika PZS.

Težavnost: lahka označena pot
Čas hoje: 4-6 ur
Potrebna oprema: planinska obleka (letnemu času primerna) in obutev, rezervno perilo, naglavna svetilka (za ogled jame), vetrovka, kapa, rokavice, pohodne palice (priporočeno)
Prehrana: iz nahrbtnika
Prevoz: avtobus ali kombi (odvisno od števila prijav). Za nečlane 3€ več
Prijave: do srede 21.2.2018 pri Lauri Rueh na mobi 040-202-064 ali Franc Petelinc na mobi 030-383-577
V primeru slabe vremenske napovedi bo tura 24 ur pred odhodom odpovedana.

Prijava na izlet je zavezujoča zaradi organizacije prevoza!
Če se izleta ne boste mogli udeležiti, se do srede odjavite.

OPOZORILO: 

S prijavo na izlet udeleženka, udeleženec potrdi, da je seznanjen z zahtevnostjo izleta, izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje na izletu ter ima plačano letno članarino PZS. Udeleženec je dolžan ves čas izleta ravnati v skladu s Častnim kodeksom slovenskih planincev ter upoštevati navodila in odločitve vodnika!

Želimo vam varno in srečno hojo, ter lep planinski dan!

Opis poti: Iz Brežic se bomo z avtobusom ali kombijem odpravili do mesta Trebnje, kjer bomo na parkirišču nad Trebanjskim gradom pustili avto. 
Sprehodili se bomo mimo Male in Velike jame na Trebnji vrh. Možen je ogled večje Velike jame, ki je dolga 80 metrov in normalno prehodna za pohodnike, obvezna pa je čelna svetilka. Začetni del jame je malo nižji zato ni izključeno, da bomo blatni. Kasneje pridemo do velike dvorane kjer je prostora dovolj. Obisk jame toplo priporočam. Edini resnejši vzpon na poti je pohod na Trebnji vrh. Ko bomo prišli na vrh se bomo spustili na drugo stran hriba do lovske hiše in obeležja 15. vzporednik, ki je postavljen 15. vzhodno od Greenwicha. Iz kraja je lep razgled na okoliške kraje. 

Pot bomo nadaljevali po Baragovi poti proti Dobrniču, Vavpči vasi in Mali vasi, kjer je med ostalim odraščal poznani slovenski misijonar Friderik Irenej Baraga, ki je prepisal biblijo za nekatera narečja severnoameriških Indijancev. Tukaj si bomo lahko ogledali njegovo rojstno hišo. 

Iz Male vasi se bomo vrnili do izhodišča. 

Celotna Baragova pot je dolga skoraj 19km, tako, da je predvideni čas hoje 5 – 6 ur. 

Glede na to da je na poti precej snega izlet lahko pot po želji skrajšamo in gremo iz Trebnjega vrha po Jakobovi poti do Male vasi. V tem primeru prihranimo dobrih 5km poti.
Vsi prisrčno vabljeni na pot, ki kljub dolžini ni naporna. Preživeli bomo lep čas v spoznavanju zanimivih in nekaterim manj znanih krajev iz okolice.

Udeleženci bodo dobili tudi prospekt o Baragovi poti, ki opisuje pot in misijonarja Friderika Ireneja Barago. 
Friderik  Baraga (1797–1868)
· Bil je najvidnejši slovenski misijonar prve polovice 19. stoletja (prvi slovenski misijonar in škof v Ameriki), nabožni pisec, utemeljitelj knjižnega jezika indijanskih plemen Očipve in Otava ter prvi marquettski škof, avtor prve slovenske knjige z opisom življenja in značilnosti severnoameriških Indijancev.

· Eden prvih pionirjev krščanske civilizacije med severno-ameriškimi Indijanci

★ med 28. junij 1797 in 29. junij 1797
Knežja vas – Mala vas, Slovenija 

 †18. januar 1868 Marquette, Michigan, Združene države Amerike
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