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PLANINSKO DRUŠTVO BREŽICE
vabi članice in člane društva na izlet na
STORŽIČ – 2132 m.n.v.
Odhod bo v soboto, 17. marca 2018, ob 6. uri
s parkirišča pri Restavraciji Štefanič.
Izlet bosta vodila Tine Vimpolšek in Toni Hribar vodnika PZS. 

Težavnost:  delno zahtevna označena pot, samo za člane PD 
Čas hoje:     vzpon 4 ure -  skupaj  7 ur,
Potrebna oprema :  pohodni čevlji in oblačila primerna vremenskim razmeram in letnemu času, pohodniške palice in dereze;

Prehrana:  iz nahrbtnika in v plan. Domu na Kališču;
Prevoz:   s kombijem  (cena: okoli 15€)
Prijave:   do četrtka, 15. 3. 2018 pri Lauri Rueh v “Vrtnici” ali na mobi 040 202 064.

Storžič je markanten vrh, ki nas spremlja že od Ljubljane dalje na desni strani v smeri Gorenjske. Avtocesto zapustimo na izvozu Kranj -  vzhod in nadaljujemo proti Jezerskemu, v Tupoličah zavijemo proti Predvoru in nad Mačami ( 615 m ) parkiramo ter po planinskih oznakah nadaljujemo do doma na Kališču ( 1540 m ), nato čez Bašeljski preval po grebenski poti na vrh Storžiča, seveda,  če dovoljujejo klimatske razmere.
V primeru slabega vremena ali nepredvidenih razmer si vodnika pridržujeva pravico do spremembe cilja, termina ali odpovedi ture.
OPOZORILO:

S prijavo na izlet udeleženec potrdi, da je seznanjen z zahtevnostjo izleta ter izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje na izletu in ima plačano letno članarino PZS. Udeleženec je dolžan ves čas izleta ravnati v skladu s Častnim kodeksom slovenskih planincev ter upoštevati navodila in odločitve vodnika !
Želimo vam varno in srečno hojo in lep planinski dan !
