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PLANINSKO DRUŠTVO BREŽICE

vabi na pohod na
VELIKI VRH (2.086 m)

Odhod bo v soboto, 4. avgusta 2018, ob 6. uri

s parkirišča pri Restavraciji Štefanič v Brežicah

Opis: Veliki vrh je najzahodnejši dvatisočak najdaljšega grebena Karavank, Košute. Njen greben meji z Avstrijo, tako da imajo njeni vrhovi tudi avstrijska imena: Veliki vrh – Hochturm. Z Velikega vrha se proti jugu spuščajo travnate strmali, severna, avstrijska stran pa je skalnata. Veliki vrh nam v jasnem vremenu ponuja čudovite razglede proti Julijskim Alpam in Karavankam. 

Pot do izhodišča pod Planino Dolžanka (1.000 m) nas bo peljala skozi Dolžanovo sotesko in dolino Tržiške Bistrice. Do vrha se bomo povzpeli mimo Doma na Kofcah (1.488 m). Pot nas bo najprej vodila po prostranem pašniku, do vrha pa bomo morali skozi več skalnih skokov, kjer nam bodo v pomoč tudi jeklenice. Greben Košute bomo dosegli malo pred Toplarjem (2.000 m) in do Velikega vrha nas bo vodila le še nekoliko ožja grebenska pot. 
Težavnost: nezahtevna markirana pot
Čas hoje: vzpon: 3,5 ure; sestop: 2,5h 

Obvezna oprema: planinska obutev in obleka primerna letnemu času, rezervno perilo, vetrovka, kapa, pohodne palice, zaščita pred soncem. 

Prehrana: iz nahrbtnika in v koči
Prevoz:  s kombijem in/ali avtomobili. Strošek prevoza: 15 €.
Prijave: do četrtka 2. avgusta pri Lauri Rueh v Vrtnici ali na mobi 040 202 064

Vprimeru slabe vremenske napovedi bo tura 24 h pred odhodom odpovedana

Prijava na izlet je zavezujoča zaradi organizacije prevoza! 

Če se izleta ne boste mogli udeležiti, se do četrtka odjavite.

Turo bosta  vodila Simon Matijevc in Franci Petelinc vodnika PZS

OPOZORILO: 

S prijavo na izlet udeleženka, udeleženec potrdi, da je seznanjen z zahtevnostjo izleta, izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje na izletu ter ima plačano letno članarino PZS. Udeleženec je dolžan ves čas izleta ravnati v skladu s Častnim kodeksom slovenskih planincev ter upoštevati navodila in odločitve vodnika!

Želimo vam varno in srečno hojo, ter lep planinski dan!

