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PLANINSKO DRUŠTVO BREŽICE
vas vabi na izlet na 
POLUDNIK, 
(Poludnig), 1999 m visoka gora 
v vzhodnem delu Karnijskih Alp 
na avstrijsko italijanski meji
Izlet bosta vodila vodnika PZS Borut Vukovič in Tone Jesenko.

Odhod bo v soboto, 8. septembra 2018, ob 6. uri s parkirišča pri Restavraciji Štefanič.

Zahtevnost poti: nezahtevna, primerna za vsakega planinca z nekaj kondicije 

Dolžina poti: 4 ure hoje, 595 m višinske razlike
Način prevoza: s kombiji, cena prevoza je ob polni zasedbi mest 20 € 
Obvezna oprema: planinski čevlji z dobrim gumijastim podplatom, oblačila, primerna  vremenskim razmeram, priporočamo pohodne palice
Obvezni dokumenti: planinska izkaznica, osebni dokument, zdravstvena izkaznica 

Prehrana:  malica, voda ali čaj iz nahrbtnika 
Prijave : do srede, 5. septembra 2018, oz. do zasedbe mest v kombijih 
pri Lauri Rueh v »Vrtnici« ali na 040 202 064 

Potek ture:  S kombiji se bomo mimo Šmohorja (Hermagor) v Ziljski dolini zapeljali po gorski cesti do pravljično lepe Brške planine (Egger Alm, 1.422 m)  z Brškim jezerom, kjer bomo pričeli s hojo. Planine pod Poludnikom so na skrajni zahodni meji slovenstva, imena vrhov in planin so še slovenska, žive besede pa je vse manj. Planšarske koče so danes namenjene predvsem turizmu, čeprav na planini še vedno pasejo. Grebenska pot je ponekod dokaj strma, vendar tehnično nezahtevna. V dveh urah se bomo povzpeli do vrha Poludnika, 1.999 m, ki ga tako kot večino obmejnih vrhov krasi velik križ. 
Zaradi odmaknjenosti od višjih gora je kljub relativno majhni nadmorski višini z vrha lep razgled: na vzhodu na Dobrač, na jugovzhodu in jugu na Julijske Alpe z Mangrtom, Višem in Montažem, na jugozahodu in zahodu na ostale Karnijske Alpe in na severu na Ziljske Alpe. 

Sestopili bomo na čudovito Poludniško planino (Poludniger Alm, 1.708 m), kjer bo možno tudi kaj spiti, ter nato še na  Dolsko planino (Dellacher Alm, 1.365 m). Mimo Brškega jezera (v resnici gre bolj za večjo mlako) se vrnemo do parkirišča. Hoje bo za  5 ur, za manj vztrajne pa bo na voljo tudi lažja varianta samo po planinah, ki bo za uro in pol krajša.
V primeru slabega vremena ali nepredvidenih razmer si vodnika pridržujeva pravico do spremembe cilja, termina ali odpovedi ture.
OPOZORILO: 

	S prijavo na izlet udeleženec potrdi, da je seznanjen z zahtevnostjo izleta ter izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje na izletu in  ima plačano letno članarino PZS. Udeleženec je dolžan ves čas izleta ravnati v skladu s Častnim kodeksom slovenskih planincev ter upoštevati navodila in odločitve vodnika !
Želimo vam varno in srečno hojo in lep planinski dan !
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