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PLANINSKO DRUŠTVO BREŽICE
vabi članice in člane društva na izlet na
STORŽIČ (2132 m)
Odhod bo v soboto, 22. septembra 2018, ob 6. uri
s parkirišča pri Restavraciji Štefanič.
Izlet bosta vodili Nuša Vanič in Sara Gregl, vodnici PZS. 

Težavnost: zahtevna označena pot  
Čas hoje: 7 do 8 ur
Potrebna oprema : pohodni čevlji z dobrim gumijastim podplatom ter oblačila primerna vremenskim razmeram in letnemu času (zaščita proti dežju, vetrovka, kapa, rokavice), čelada ter pohodniške palice
Prehrana: iz nahrbtnika ali v Domu pod Storžičem ob sestopu
Prevoz: s kombijem (cena: 13€)
Prijave: do srede, 19. 9. 2018 pri Lauri Rueh v “Vrtnici” ali na mobi 040 202 064 ali pri vodnici Sari Gregl (031 422 646).
Izhodišče izleta bo Dom pod Storžičem, od koder nas bo pot naprej vodila skozi Škarjev rob do vrha. Ker je pot v zadnjem delu pod vrhom na nekaterih predelih zavarovana z jeklenico ter so nasipi kamenja na poti, se pričakuje, da so udeleženci vešči hoje v visokogorju, zaradi varnejšega koraka. Za vzpon bomo potrebovali 3,5 do 4 ure. Po osvojenem vršacu, ki je del Slovenske planinske poti (SPP), in malici nas bo v dolino vodila tehnično lažja pot (lahka označena pot). Sestopili bomo mimo planin Velike in Male Poljane do našega izhodiščnega Doma pod Storžičem, kjer bo možnost pravega planinskega okrepčila, iz koče. Tudi za sestop bomo potrebovali 3,5 do 4 ure.
V primeru slabega vremena ali nepredvidenih razmer si vodnika pridržujeva pravico do spremembe cilja, termina ali odpovedi ture.
OPOZORILO:

S prijavo na izlet udeleženec potrdi, da je seznanjen z zahtevnostjo izleta ter izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje na izletu in ima plačano letno članarino PZS. Udeleženec je dolžan ves čas izleta ravnati v skladu s Častnim kodeksom slovenskih planincev ter upoštevati navodila in odločitve vodnika !
Želimo vam varno in srečno hojo in lep planinski dan !
