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PLANINSKO DRUŠTVO BREŽICE
vabi članice in člane društva na izlet na
CIPRNIK (1745 m)
Odhod bo v soboto,11. maja 2019, ob 6. uri
s parkirišča pri Restavraciji Štefanič.
Izlet bosta vodila Franc Kržan in Sara Gregl, vodnika PZS. 

Težavnost: lahka označena pot
Čas hoje: 6 do 7 ur
Potrebna oprema: pohodni čevlji z dobrim gumijastim podplatom ter oblačila primerna vremenskim razmeram in letnemu času, pohodniške palice
Prehrana: iz nahrbtnika ali v Mojčinem domu na Vitrancu
Prevoz: s kombijem (cena: 14€ za člane in 17€ za nečlane društva)
Prijave: do srede, 8. 5. 2019 pri vodnici Sari Gregl (031/422-646).
Izhodišče izleta bo Kranjska Gora (810 m), od koder nas bo pot naprej vodila po smučišču do Bedančevega doma (1116 m), katerega bomo zagledali po 1 uri  hoje. Od tam naprej nas čaka še 1 ura in 30 min vzpona do Mojčinega doma na Vitrancu (1115 m). Od tam naš čaka le še da osvojimo cilj izleta, Ciprnik (1745 m), do katerega imamo nato še 1 uro hoje. Sestop bo potekal po isti poti in zato si bomo privoščili večji postanek pri Mojčinem domu na Vitrancu, kjer se bomo tudi okrepčali.
V primeru slabega vremena ali nepredvidenih razmer si vodnika pridržujeva pravico do spremembe cilja, termina ali odpovedi ture.
OPOZORILO:

S prijavo na izlet udeleženec potrdi, da je seznanjen z zahtevnostjo izleta ter izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje na izletu in ima plačano letno članarino PZS. Udeleženec je dolžan ves čas izleta ravnati v skladu s Častnim kodeksom slovenskih planincev ter upoštevati navodila in odločitve vodnika !
Želimo vam varno in srečno hojo in lep planinski dan !
