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PLANINSKO DRUŠTVO BREŽICE
vas vabi na planinski izlet na
 V SOTESKO ČEPA,

pri Podljubelju na avstrijski strani Karavank. 
Izlet bosta vodila Janko Meglič iz PD Tržič in Tone Jesenko iz PD Brežice.

Odhod bo v nedeljo, 26. maja 2019, ob 7. uri
s parkirišča pri Restavraciji Štefanič.
Prečudovito bučanje vode, ki drvi svojo pot, številni slapovi so prava paša za oči.
Težavnost: nezahtevna označena pot; hoje bo približno 3 ure in pol
Način prevoza: s kombiji, cena prevoza je 15,00 €
Vstopnina: prispevek za vzdrževanje poti 6,50 €
Potrebna oprema: planinska obleka, rezervno perilo, kapa, rokavice, planinski čevlji, (tudi z močnejšimi športnimi copati bomo lahko povsem varno hodili)
Prehrana: iz nahrbtnika in v restavraciji Serajnik v dolini Poden
Prijave : do srede, 22. maja 2019, pri Lauri Rueh v »Vrtnici« 
                ali na telefon 040 202 064.
OPIS POTI: vožnja do Tržiča in mejnega prehoda Ljubelj in naprej skozi predor skoraj do vasi Podljubelj na avstrijski strani. Malo pred vasjo se nad cesto pne leseni most z velikim napisom – Tscheppaschlucht, levo pa vidimo pot, ki pelje s parkirišča. 
S parkirišča se usmerimo na dobro označeno pot, po kateri najprej prečkamo ljubeljsko cesto po lesenem mostu, ki smo ga videli s ceste. Pot nas najprej vodi nekoliko navzdol, po nekaj minutah hoje prispemo do adrenalinskega parka, nato pa nas široka steza v komaj opaznem vzponu pelje ob potoku Loiblbach (Ljubeljska Borovnica) do točke, kjer je treba plačati vstopnino. Do sem hodimo cca 20 minut in tu se soteska pravzaprav šele začne.

Pot naprej je speljana precej drzno, stezica je večinoma ozka, opremljena s številnimi stopnicami in mostički, vendar je odlično nadelana in varovana (lesene in kovinske stopnice, ograja, mestoma poleg ograje na eni strani steze še dodatno jeklenica na drugi strani za pomoč pri vzpenjanju po ponekod zelo strmih stopnicah. Po približno uri hoje od blagajne pridemo do razcepa poti, kjer imamo več možnosti: mi jo bomo mahnili na desno k Hudičevem mostu - zanimiv viseči most (Teufelsbruecke) in slapu "Tschauko" (slap Šum). 
Od slapu pa bomo  nadaljevali pot v dolino Poden/Bodental, 1010 m/nm/. Na parkirišču v restavraciji pri Serajniku bomo počakali na avtobus, ki nas bo odpeljal nazaj na izhodiščno točko (avtobus vozi enkrat na uro). Prevoz je brezplačen, saj vstopnica v sotesko vključuje tudi prevoz z avtobusom. 
Kljub temu da je pot precej "zračno" speljana, ni nikjer izpostavljena, saj je odlično zavarovana. Na približno polovici poti nam bodo koristile pohodne palice, ki jih bomo na začetku ozkih, strmih stopnic pospravili, saj bi nam bile na nadaljnji poti bolj v napoto kot v pomoč.

Na izletu bodo z nami planinski prijatelji iz Tržiča: Janko in Malči Meglič ter Mirka in Štefan Močnik.
Za prestop meje je obvezno imeti s seboj osebni dokument – potni list ali osebno izkaznico!
V primeru slabega vremena bo tura 24 ur pred odhodom odpovedana.
	OPOZORILO:
S prijavo udeleženec potrdi, da je seznanjen z zahtevnostjo ture, da izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje 

in ima plačano letno članarino PZS.

Udeleženec je dolžan upoštevati navodila in odločitve vodnika !
Želimo vam varno in srečno hojo ter lep planinski dan!
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