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PLANINSKO DRUŠTVO BREŽICE
vas vabi na planinski izlet na

Vrtačo (2180m)

Odhod bo v soboto , 22. junija 2019, 
ob 5.30 uri s parkirišča pri Restavraciji Štefanič.

Izlet bosta vodila Franc Petelinc in Franci Kržan, vodnika PZS.

Težavnost: lahka, v vršnem delu mestoma zahtevnejša pot. Vzpona bo za približno štiri ure ter tri ure spusta, kar znese okoli  sedem ur hoje. Pot je pretežno lahka, zgolj v vršnem delu moramo biti previdni na strmih travah, da ne zdrsnemo.  

Višinska razlika: okoli 1200m
Obvezna oprema: planinska oprema in obleka: planinski čevlji z dobrim gumijastim podplatom, rezervno perilo, kapa, rokavice, vetrovka, zaščita proti dežju in vetru ter zaščita pred soncem. 
Prehrana: iz nahrbtnika 
Prevoz:  s kombijem, cena prevoza 15€
Prijave: do srede, 18. 6. 2019, pri Franciju Petelincu na mobi 030 383 577
 
	Opis poti:
Tokrat nas bo pot vodila na Vrtačo, drugo najvišjo goro v Karavankah.. Pot bomo začeli na parkirišču na Ljubelju. Povzpeli se bomo, do koče na Zelenici in naprej do vrha Vrtače. Najprej bomo hodili po gozdu, kasneje pa po travnikih, meliščiih in na vrhu skalovju. Vršni del gore je bolj strm, zato je v mokrem v vršnem delu potrebna previdnost. 

	Sestopili bomo po isti poti.




OPOZORILO: 

S prijavo na izlet udeleženka, udeleženec potrdi, da je seznanjen z zahtevnostjo izleta, izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje na izletu ter ima plačano letno članarino PZS. Udeleženec je dolžan ves čas izleta ravnati v skladu s Častnim kodeksom slovenskih planincev ter upoštevati navodila in odločitve vodnika!

Želimo vam varno in srečno hojo, ter lep planinski dan!
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