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PLANINSKO DRUŠTVO BREŽICE
vas vabi na izlet na
BAVŠKI GAMSOVEC – RAZOR 2601 M

Odhod: sobota, 20.7. ob 6.00 pri blagovnici 
Vrnitev: nedelja, 21.7. v večernih urah
Zahtevnost poti: zelo zahtevna
Obvezna oprema: čelada in samovarovalni komplet
Dolžina poti: prvi dan 8-9 ur hoje, drugi dan 6-7 ur hoje
Način prevoza: kombi ali osebni avtomobili okvirna cena 20 eur
Prijave: obvezne Miji Novak na telefon 040 655 903 od torka 16.7.2019
Prehrana: koča na Kriških podih ter iz nahrbtnika
Opis poti: Startali bomo v dolini Vrat pri Aljaževem domu (žig za SSP). Pot nas bo vodila po  dolini Bistrice, nato preko Sovatne mimo Dovških vrat, Dovškega Pihavca do koče na Kriških podih (žig za SSP). Tu bo čas za malico in počitek. Če bo vreme ugodno se bomo povzpeli na vrh Razorja (žig za SSP). Pot je krušljiva in na koncu plezalno kar zahtevna, zato rabimo čelado in samovarovalni komplet. Po isti poti se bomo vrnili v kočo. Tu bomo prenočili. Prvi dan bomo hodili 8-9 ur. Drugi dan bomo šli mimo Dovškega Pihavca na Bavški Gamsovec in naprej do luknje.  Do koče v Vratih bomo šli čez Bukovje. Drugi dan bomo hodili 6-7 ur.
V primeru slabega vremena ali nepredvidenih razmer si vodnika pridržujeva pravico do spremembe cilja, termina ali odpovedi ture.
OPOZORILO: 

	S prijavo na izlet udeleženec potrdi, da je seznanjen z zahtevnostjo izleta ter izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje na izletu in  ima plačano letno članarino PZS. Udeleženec je dolžan ves čas izleta ravnati v skladu s Častnim kodeksom slovenskih planincev ter upoštevati navodila in odločitve vodnika !
Želimo vam varno in srečno hojo in lep planinski dan !


