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PLANINSKO DRUŠTVO BREŽICE
vas vabi na izlet na 
SLAVNIK 1028 mnv
Dobimo se v soboto 9.11.2019 ob 6 uri pri blagovnici Brežice
Izlet bosta vodili Mija Novak in Sara Gregl

Zahtevnost poti:lahka
Dolžina poti:4-5 ur hoje
Način prevoza:kombi ali avtobus, cena okoli 20 eur
Prijave: zaradi organizacije prevoza obvezne pri Miji 040655903 in Sari 031422646
               Prijave do srede 6.11.2019.
Prehrana:iz nahrbtnika, koča odprta

Opis poti:  z prevozom se bomo peljali do naselja Prešnica. Tu se bomo podali na pot. Pot se enakomirno vzpenja in nam nudi lepo pogled vse do morja. Pot se malo poravna ko  prečkamo makadamsko cesto , ki pride iz Podgorja. Zopet malo vzpona in nova makadamska cesta, ki pride iz Hrpelj. Nadaljujemo pot in kmalu pridemo do table, ki označuje naravni spomenik Slavnik.  Kmalu pridemo do koče, ki stoji par metrov pod vrhom Slavnika. Po počitku in malici se bomo spustili po poti, ki nas bo pripeljala proti Kozini. Tu nas bo čakal prevoz za domov. V koči je žig za slovensko planinsko pot.
V primeru slabega vremena ali nepredvidenih razmer si vodnika pridržujeva pravico do spremembe cilja, termina ali odpovedi ture.
OPOZORILO: 

	S prijavo na izlet udeleženec potrdi, da je seznanjen z zahtevnostjo izleta ter izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje na izletu in  ima plačano letno članarino PZS. Udeleženec je dolžan ves čas izleta ravnati v skladu s Častnim kodeksom slovenskih planincev ter upoštevati navodila in odločitve vodnika !
Želimo vam varno in srečno hojo in lep planinski dan !


