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PLANINSKO DRUŠTVO BREŽICE
 vabi na pohod na 

             OSTREŽ(856m)

Izlet bosta vodila Franc Petelinc in Mojca Šterk
Odhod bo v soboto, 29. februarja 2020, ob 7 uri
s parkirišča pri Restavraciji Štefanič.
Zahtevnost poti: lahka tura
Dolžina hoje: celotno pot bomo prehodili v približno 4 urah
Potrebna oprema: planinska obutev, vetrovka, rezervno perilo, kapa, pohodne palice. 
Prehrana: iz nahrbtnika in na Prevegu pri ga. Jožefi Košir
Prijave : do četrtka, 27. februarja 2020 pri Francu Petelinc       
 (mobi: 030 383 577)
Prevoz: s kombiji (cena prevoza: 12€ ) 

Tokratna izlet bo potekal po zasavskem hribovju. Izlet bomo pričeli v naselju Renke. Pot nas bo vodila čez naselje. Kmalu za vasjo nas merkacije iz ceste usmerijo desno, strmo v gozd. Pot je v začetku zelo zanimiva in kar strma. Po slabe pol ure nas presenetijo drevesa na poti. Z malo truda jih brez nevarnosti obhodimo. Po položnem svetu pridemo v razgledno vasico Ravne, kjer se nam odpirajo razgledi proti Kumu in dolini Save. Nadaljujemo po cesti do središča vasi, kjer je na levi strani betonskega zidu slabo vidna merkacija, ki nas povede na slabšo stezo v desno. Vršni del poti proti Ostrežu nas vodi po razglednem grebenu in po kar strmem pobočju proti vrhu tega razglednika, ki ga je tako slikovito opisoval že naš starosta turnega smučanja in potopisec Rudolf Badjura. Pod vrhom je cerkev Svete Katarine, kjer je tudi vpisna knjiga. Žig vrha držijo v vasi Preveg pri gospe Jožefi Košir, ki nam lahko postreže s sokom, kavo ali pivom. Do sem smo iz doline porabili 2 uri časa. 
Za popestritev izleta se lahko vrnemo do Renk po ne preveč prometni cesti in naredimo še polurni ovinek na razgledno Presnico nad Renkami.
Pot ni nikjer zahtevna in je primerna za vse planince, ki so vešči nekajurnih pohodov po sredogorju. Vabljeni na ta zanimiv izlet po naši okolici.
OPOZORILO:

S prijavo udeleženec potrdi, da je seznanjen z zahtevnostjo ture, da izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje in ima plačano letno članarino PZS.

Udeleženec je dolžan upoštevati navodila in odločitve vodnika !
Želimo vam varno in srečno hojo in lep planinski dan!
