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PLANINSKO DRUŠTVO BREŽICE
vas vabi na izlet 
        ŽUSEM- STOLP LJUBEZNI
Dobimo se v sredo 18.3.2020 ob 7 uri pri blagovnici Brežice

Zahtevnost poti: lahka, delno zahtevna
Dolžina poti:5-6 ur
Način prevoza:osebni avtomobili
Prijave: z SMS Miji na tel. 040655903
Prehrana:iz nahrbtnika
Opis poti: Z avtomobili se bomo peljali mimo Bizeljskega, Bistrice ob Sotli, Imenega, Virštanja, Loke pri Žusmu in do Javorja, ki je naše izhodišče za izlet. Pot nas vodi po zahodnem delu Kozjanskega . Hodili bomo po gozdu, mimo opuščenih kmetij. Del poti je zahteven, vendar le da se malo sprobajo jeklenice in klini. Po dobrih treh urah bomo prišli do stolpa na vrhu Velikega  Špička,ki meri v višino 669m. Stolp ljubezni meri v višino 25,9 m. Z vrha stolpa je lep razgled na vse strani. Pohorje, Hrvaško Zagorje, Savinjske Alpe. Ob zelo lepem vremenu se vidi tudi Triglav. Na vrhu bo malica in počitek. V dolino se bomo vrnili po krožni poti. Na poti domov se bomo ustavili še na  Slivniškem jezeru.
V primeru slabega vremena ali nepredvidenih razmer si vodnika pridržujeva pravico do spremembe cilja, termina ali odpovedi ture.
OPOZORILO: 

	S prijavo na izlet udeleženec potrdi, da je seznanjen z zahtevnostjo izleta ter izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje na izletu in  ima plačano letno članarino PZS. Udeleženec je dolžan ves čas izleta ravnati v skladu s Častnim kodeksom slovenskih planincev ter upoštevati navodila in odločitve vodnika !
Želimo vam varno in srečno hojo in lep planinski dan !


