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PLANINSKO DRUŠTVO BREŽICE

vas vabi na izlet
na Bohor
po manj znanih poteh
V nedeljo, 22. marca 2020, ob 7.00 uri. 
Zaradi kitajske gripe ne bo skupnega prevoza, vsak udeleženec si mora prevoz organizirati sam oz. se pridružiti tistemu, ki mu zaupa glede zdravja. Zbirališče je na AP Brežice, odkoder se bomo odpeljali skozi Senovo v Jablance, kjer je končno zbirališče.
Težavnost: lahka gozdna pot, nekaj makadama in asfalta.
Vodnika: Anica Hribar in Bojan Jevševar, vodnika PZS.
Čas hoje: 5 ur
Potrebna oprema: dobri podplati in rezervna majica. 
Prevoz: lastni. 

Prijave: do petka 20. 3. SMS na telefon 031-373-328 
ali bojanokb@gmail.com
Opis poti: Iz zaselka Jablance se bomo povzpeli na vzhodni vrh Bohorja Oslico (860 m) in po glavnem grebenu čez Debeli vrh (928 m). Do koče se zaradi preventive ne bomo spustili, zato imejte s sabo dovolj svoje pijače. Nadaljevali bomo na V. Javornik (1023 m) in se z njega spustili mimo partizanske bolnišnice v Jablance.
V primeru zares izjemno slabe vremenske napovedi (tajfun, tornado ali temperature nad 40 stopinj) bo tura dan pred odhodom odpovedana.
Vnaprejšnja prijava je potrebna zaradi koordinacije prevoza.
OPOZORILO: 
S prijavo na izlet udeleženka, udeleženec potrdi, da je seznanjen z zahtevnostjo izleta, izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje na izletu ter ima plačano letno članarino PZS. Udeleženec je dolžan ves čas izleta ravnati v skladu s Častnim kodeksom slovenskih planincev ter upoštevati navodila in odločitve vodnika!
Želimo vam varno in srečno hojo, ter lep planinski dan!

