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PLANINSKO DRUŠTVO BREŽICE
vas vabi na planinski izlet na

Olševo (Govco) 1930 m

Odhod bo v  nedeljo, 7. 6. 2020, ob 6.30 uri s parkirišča pri Restavraciji Štefanič v Brežicah  
Prihod: pozno popoldan
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Izhodišče: Rogar pri Podolševi – Potočka zijalka– Govca 1930m 
Čas vzpona: 2-2.30 ure. Čas sestopa: 2 uri ali skupaj približno 4.30 ure. Višinska razlika 680 m.

Težavnost: nezahtevna do Potočke zijalke, potem do vrha zahtevna, nekaj jeklenic na izpostavljenih delih. 

Obvezna oprema: popolna planinska oprema in obleka: planinski čevlji z dobrim gumijastim podplatom, rezervno perilo, kapa, rokavice, vetrovka, zaščita proti dežju, vetru in mrazu ter zaščita pred soncem. 
Prehrana: iz nahrbtnika.
Prevoz:  osebna vozila.
Prijave:  pri Mojci Šterk na mojca.sterk1@gmail.com ali 031/594-315 do srede, 3. 6. V primeru slabega vremena bo tura odpovedana. 
Potočka zijalka je široka kraška jama na južnih pobočjih Olševe. Leta 1928 je profesor Brodar odkril staro kameno-dobno bivališče iz pred 40.000 let. Ugotovili so 40 živalskih vrst, ena od teh je bil jamski medved. Poleg živali so odkrili tudi koščena in kamnita orodja in ostanke ognjišč. 
Govca je najvišji vrh Olševe, pogorja, ki se dviga nad Koprivno, Solčavo in Remšenikom. S travnatega vrha se nam odpre lep razgled proti Peci, Uršlji gori, Smrekovškemu pogorju, Raduhi, Logarski dolini in goram nad omenjeno dolino, Košuti, Obirju in delu Avstrije.

	Opis poti:

	Z izhodišča se najprej sprehodimo do turistične kmetije Rogar, od tam pa nadaljujemo levo po kolovozu, ki se prične vzpenjati skozi gozd. Kolovoz se nato spremeni v stezo, katera nas hitro pripelje do državne meje. Od razpotja sledi še približno 10 minut strmega vzpona in že smo pri Potočki zijalki.
Nadaljujemo po markirani poti v smeri Govce ter se ponovno pričnemo strmo vzpenjati. Sledi prečenje strmih pobočij Olševe, na bolj izpostavljenih delih, pa nam je v pomoč tudi nekaj jeklenic. V nadaljevanju pot zavije v levo in priključi se nam pot, ki vodi čez vrh Obel kamna. Tu nadaljujemo desno in se pričnemo strmo vzpenjati po vse bolj razglednem pobočju. Višje se pot položi in nas vodi po razglednem grebenu, po katerem hitro prispemo na najvišji vrh Govce.


Turo bosta vodili Sara Gregl in Mojca Šterk, vodnici PZS.

OPOZORILO: 

S prijavo na izlet udeleženka, udeleženec potrdi, da je seznanjen z zahtevnostjo izleta, izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje na izletu ter ima plačano letno članarino PZS. Udeleženec je dolžan ves čas izleta ravnati v skladu s Častnim kodeksom slovenskih planincev ter upoštevati navodila in odločitve vodnika!

Zaradi nevarnosti širjenja nevarne bolezni je prevoz individualen. Še vedno velja, da vsak udeleženec skrbi za varnostno razdaljo, da ima s sabo masko, ki jo po potrebi uporabi in da se ne odpravi na izlet, če se ne počuti zdrav.

         Želimo vam varno in srečno hojo in lep planinski dan!

