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PLANINSKO DRUŠTVO BREŽICE

Odsek za varstvo gorske narave

vas vabi na izlet
v gozdni rezervat

 Ravna gora
v nedeljo, 14. junija 2020, ob 8.00 uri 
s parkirišča pri restavraciji Štefanič
Težavnost: gozdna pot, delno po brezpotju
Čas hoje: 3 – 4 ure
Potrebna oprema: planinska lahka obutev
Prevoz: z osebnimi vozili
Malica: iz nahrbtnika
Prijave: Olga KRŽAN (031 638-911)
Opis poti:
 Naš izlet je namenjen obisku pragozda Ravna gora. Leži v vzhodnem delu Gorjancev, malo pod 1000 m nadmorske višine tik ob hrvaški meji. Z avti se bomo peljali mimo Kostanjevice do Mirčevega križa (delno po makadamski gozdni cesti). Nato pa peš skozi bukove gozdove, preko košenic na Pirčev hrib in do pragozda. Seznanili se bomo s pomenom gospodarjenja v gozdovih ter pomembnosti ohranjanja pragozdnih ostankov. Hodili bomo po gozdnih poteh in delno po brezpotju (skozi rezervat) – okvirno 3 - 4 ure, večjih vzponov ne bo.

OPOZORILO: 
S prijavo na izlet udeleženka, udeleženec potrdi, da je seznanjen z zahtevnostjo izleta, izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje na izletu ter ima plačano letno članarino PZS. Udeleženec je dolžan ves čas izleta ravnati v skladu s Častnim kodeksom slovenskih planincev ter upoštevati navodila in odločitve vodnika!
Zaradi nevarnosti širjenja nevarne bolezni je prevoz individualen. Še vedno velja, da vsak udeleženec skrbi za varnostno razdaljo, da ima s sabo masko, ki jo po potrebi uporabi, rokavice in razkužilo, in da se ne odpravi na izlet, če se ne počuti zdrav.

         Želimo vam varno in srečno hojo in lep planinski dan!


