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PLANINSKO DRUŠTVO BREŽICE
vas vabi na izlet na 
                            ŠPIČEK

Dobimo se v sredo 17.6.2020 ob 8 uri pri ribniku gradu Pišece

Zahtevnost poti: lahka
Dolžina poti:5-6 ur
Način prevoza:osebni avtomobili
Prijave: z SMS-jem Miji na tel. 040655903
Prehrana:iz nahrbtnika
Opis poti: Pot bomo začeli pri ribniku in se podali naprej proti gradu in v dolino mimo grada. Nekaj časa bomo hodili po potki ob potoku, nato pa se bomo podali malo po brezpotju v breg, ki nas bo počasi pripeljal na markirano pot, ki pelje iz Pišec na vrh Špička. Pot je lepo razgibana saj se vzpenja in spušča, vmes je pa lep razgled na Bizeljsko in hrvaško Zagorje. Ko nam bo zmanjkalo razgleda bomo prišli na vrh . Po kratkem počitku se bomo po markacijah spustili do  Lovske koče, kjer bo čas za  malico. Pot nas bo vodila po gozdni poti do Kerinovega spomenika in naprej po poti svobode. Šli bomo mimo opuščenega kamnoloma in prišli do zgornjega grajskega ribnika. Ogledali si bomo zunanjost gradu in se spustili do avtomobilov.
V primeru slabega vremena ali nepredvidenih razmer si vodnika pridržujeva pravico do spremembe cilja, termina ali odpovedi ture.
OPOZORILO: 

	S prijavo na izlet udeleženec potrdi, da je seznanjen z zahtevnostjo izleta ter izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje na izletu in  ima plačano letno članarino PZS. Udeleženec je dolžan ves čas izleta ravnati v skladu s Častnim kodeksom slovenskih planincev ter upoštevati navodila in odločitve vodnika !
Želimo vam varno in srečno hojo in lep planinski dan !


