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PLANINSKO DRUŠTVO BREŽICE

vas vabi na dvodnevno turo na
ŠKRLATICO 2740 m
Odhod v soboto 8. avgusta 2020, ob 7.00 uri 
s parkirišča pri Restavraciji Štefanič v Brežicah
Težavnost: zelo zahtevna označena pot (pot je primerna za izkušene planince, saj je zahtevna tako tehnično kot fizično – velika višinska razlika po poti – 1800 m)
Vodnika: Toni Hribar, Franci Petelinc vodnika PZS.
Čas hoje: 10 - 11 ur
Potrebna oprema: čelada, samovarovalni komplet, planinski čevlji z dobrim gumijastim podplatom, rezervno perilo, kapa, rokavice, vetrovka, zaščita proti dežju in vetru ter zaščita pred soncem. Priporočamo uporabo pohodnih palic.
Prehrana: Aljažev dom v Vratih, iz nahrbtnika
Prevoz: z lastnimi osebnimi avtomobili
Prijave: do srede 5. 8. na telefon 041-365-642 ali tonihribar64@gmail.com
Opis poti: Prvi dan se bomo iz Brežic odpeljali do Mojstrane od koder se bomo povzpeli na lepo razgledno točko Grančiše nad Mojstrano. Nato bomo mimo slapa Peričnik po Poti Triglavske Bistrice čez Galerije krenili do Aljaževega doma (1015 m) v vratih. Drugi dan se bomo v zgodnjih jutranjih urah odpravili mimo bivaka 4 (3 ure), krnice Zadnji Dolek (1,5 ure) na vrh Škrlatice (1,5 ure).
V primeru slabe vremenske napovedi bo tura dan pred odhodom odpovedana.
Vnaprejšnja prijava je potrebna zaradi rezervacije prenočišča.
Če se izleta ne boste mogli udeležiti, se odjavite.
OPOZORILO: 
S prijavo na izlet udeleženka, udeleženec potrdi, da je seznanjen z zahtevnostjo izleta, izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje na izletu ter ima plačano letno članarino PZS. Udeleženec je dolžan ves čas izleta ravnati v skladu s Častnim kodeksom slovenskih planincev ter upoštevati navodila in odločitve vodnika!
Želimo vam varno in srečno hojo, ter lep planinski dan!


