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PLANINSKO DRUŠTVO BREŽICE
vas vabi na izlet na 
J A N Č E - 792 M

Dobimo se v sredo 21.10.2020 ob 7 uri na železniški postaji

Zahtevnost poti: lahka
Dolžina poti: 6-7- ur hoje
Način prevoza: vlak
Prijave: z SMS Miji na tel 040 655 903
Prehrana:koča je odprta
NAVODILA: obvezna zaščitna maska v zaprtih proatorih in varnostna razdalja - za ohranjanje varnostne razdalje med pohodniki skrbi vsak pohodnik sam.
Opis poti: Z vlakom se bomo peljali do Litije. Pot bomo peš nadaljevali čet Litijo  v smeri Kresnic.  Pri najstarejši hiši v Litiji se bomo podali na pot proti Jančam. Pot nas bo vodila po gozdu, čez Širmanski hrib , mimo kmetij posejanih po hribih, čez Malo štango in po čebelarsko gozdarski učni poti. Po urah hoje bomo prišli do koče na Jančah. Tu bo počitek in čas za malico saj je koča odprta. V dolino se bomo vrnili po isti poti 
V primeru slabega vremena ali nepredvidenih razmer si vodnika pridržujeva pravico do spremembe cilja, termina ali odpovedi ture.
OPOZORILO: 

	S prijavo na izlet udeleženec potrdi, da je seznanjen z zahtevnostjo izleta ter izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje na izletu in  ima plačano letno članarino PZS. Udeleženec je dolžan ves čas izleta ravnati v skladu s Častnim kodeksom slovenskih planincev ter upoštevati navodila in odločitve vodnika !
Želimo vam varno in srečno hojo in lep planinski dan !


