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PLANINSKO DRUŠTVO BREŽICE
vas vabi na planinski izlet na

Slivnico
 (1114 m) 

Odhod bo v  nedeljo, 2012. 2021, ob 6.30 uri s parkirišča pri Restavraciji Štefanič v Brežicah  Prihod: pozno popoldan

Izhodišče: Cerknica, okoli 534 m – Slivnica, 1114m
Čas vzpona: 1 ura in pol do 2 uri.  Čas sestopa: 1 ura in pol, kar je skupaj s postanki in počitki okoli 4 ure hoje. Višinska razlika je 580 m.

Težavnost: nezahtevna označena pot. Tehničnih težav ni. Izlet je primeren za otroke, zato ste vabljeni v družinski sestavi. Ker zaradi strožjih ukrepov v šolah izletov mladinskega odseka za enkrat še ne bo možno izpeljati, vabimo, da se otroci udeležijo izleta skupaj z vsaj enim od staršev.
Obvezna oprema: popolna planinska oprema in obleka: planinski čevlji z dobrim gumijastim podplatom, rezervno perilo, kapa, rokavice, vetrovka, zaščita proti dežju, vetru in mrazu ter zaščita pred soncem. Priporočamo uporabo pohodnih palic.
Prehrana: iz nahrbtnika.
Prevoz: z osebnimi vozili.  
Varnostni ukrepi: Vzdrževanje medsebojne varnostne razdalje več kot 2 m. V nahrbtniku je obvezna maska, ki jo udeleženci uporabijo po potrebi.
Prijave:  pri Francu Petelinc na telefonsko številko: 030/383-577. 
V primeru slabega vremena bo tura odpovedana.

Opis poti:
	
	


S parkirišča najprej prečimo cesto, nato pa se usmerimo na peš pot v smeri doma na Slivnici. Pot se najprej zložno vzpne skozi pas grmičevja, nato pa preide v borov gozd, kjer se začne nekoliko strmeje vzpenjati. Višje prečimo nekaj gozdnih cest, nakar se pot skoraj povsem položi. Sledi nekaj minutna hoja skozi mešani gozd, nato pa se priključi slabši gozdni cesti, kateri pa sledimo le nekaj 10 m. Naprej nas markacije usmerijo rahlo desno v pas grmičevja, pot pa nas nato preko pašne ograje pripelje na prostrana travnata pobočja Slivnice. Z zložne poti, ki nas naprej vodi čez omenjena travnata pobočja, pa se nam odpirajo lepi razgledi na greben Javornikov in Cerkniško polje s cerkniškim jezerom. Naprej pot preide v pas redkega borovega gozda in se začne zmerno vzpenjati. Ko ponovno stopimo iz gozda, pa pred seboj že zagledamo dom na Slivnici, do katerega nas loči le še 5 minut lahkotne hoje.
Planinski dom obidemo po desni strani, markacije pa nas usmerijo v gozd na zmerno strmo peš pot, ki se naprej vzpenja preko zložnih stopnic. Omenjena pot se izteče na obračališču (parkirišču) gozdne ceste na Slivnico. Z obračališča nadaljujemo po deloma zaraščeni poti, ki se vzpne skozi pas malinovja, nato pa preide na travnato pobočje, čez katerega se v nekaj 10 korakih nadaljnje hoje povzpnemo na vrh 1114 m visoke Slivnice.
Turo bo vodil Franc Petelinc, vodnik PZS.

OPOZORILO: 

S prijavo na izlet udeleženka, udeleženec potrdi, da je seznanjen z zahtevnostjo izleta, izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje na izletu ter ima plačano letno članarino PZS. Udeleženec je dolžan ves čas izleta ravnati v skladu s Častnim kodeksom slovenskih planincev ter upoštevati navodila in odločitve vodnika!
Zaradi nevarnosti širjenja nalezljive bolezni je prevoz individualen. Trenutno je omejitev zbiranja do 10 oseb + trener oz. vodnik. V kolikor bo več kot 10 prijavljenih, bo društvo zagotovilo dodatnega vodnika, tako da se bomo razdelili v manjši skupini skladno z veljavnimi omejitvami. 

Velja, da se morajo udeleženci držati predpisov in gredo na izlet le  osebe, ki se počutijo zdrave. Prosim, da imate s sabo tudi masko, ki jo po potrebi lahko uporabite.
         Želimo vam varno in srečno hojo in lep planinski dan!

