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PLANINSKO DRUŠTVO BREŽICE
vas vabi na izlet na      
                    	 ČEMŠENIŠKO PLANINO (1204m)
Datum: sobota, 20.3.2021
Zbirno mesto: Planinski dom Vrhe, 20.3.2021 ob 9h (do doma se pride z lastnim prevozom po lokalni cesti iz Trbovelj)
Opis poti: Krenili bomo v smer Zajčeve koče, Krvavice in se po južni strani povzpeli k domu na Čemšeniški planini, kjer bo daljši počitek. Po grebenu se vrnemo mimo kmetije Gunej na izhodišče.
Težavnost: tura je lahka
Čas trajanja ture: 5h
Prehrana: iz nahrbtnika
Tura je organizirana v sodelovanju dveh planinskih društev: PD Brežice (vodnik Matej Mlakar) in PD Videm Krško (vodnik Andrej Martinčič) ter Mednarodnega projekta za mlade MEPI (http://mepikrsko.si/2021/03/03/razpis-cemseniska-planina/)
Prijave: po spletnem obrazcu na http://pdvidemkrsko.si do srede 17.3.2021 (napišite, da ste udeležujete ture v okviru PD Brežice ali PD Videm Krško)
Tura je brez cigaret in alkohola, ob upoštevanju ukrepov v času še aktualne epidemije. Primerna je tudi za družine z mlajšimi otroki.
V primeru slabšega vremena tura odpade (vsem prijavljenim bo to javljeno v petek, 19.3.2021).

OPOZORILO: 
	S prijavo na izlet udeleženec potrdi, da je seznanjen z zahtevnostjo izleta ter izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje na izletu in  ima plačano letno članarino PZS. Udeleženec je dolžan ves čas izleta ravnati v skladu s Častnim kodeksom slovenskih planincev ter upoštevati navodila in odločitve vodnika !
Želimo vam varno in srečno hojo in lep planinski dan !
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