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PLANINSKO DRUŠTVO BREŽICE
vas vabi na izlet na 
     VELIKO KOZJE- LOVRENC

Dobimo se 24.4.2021 ob 7.10 na železniški postaji

  Izlet vodita: Mija Novak in Sara Gregl
Zahtevnost poti: lahka
Dolžina poti: pot bo dolga 6 do 8 ur, glede na to kje bomo šli na vlak za domov
Način prevoza:vlak
Prijave:  z SMS Miji na tel. 040 655 903
Prehrana:iz nahrbtnika
Opis poti: Z vlakom se bomo peljali do Zidanega mosta.  Pot nas bo vodila ob Savinji do Gašperjeve koče, kjer bo kratki počitek. Od koče naprej se pot začne kar lepo vzpenjati do grebena, kjer se priključi pot, ki vodi iz Radeč. Pot se še kar vztrajno vzpenja do vrha Velikega Kozjega. Po grebenu bomo šli do razgledne točke. Po počitku bomo pot nadaljevali proti Lovrencu. Pot je grebenska, kar pomeni malo gor, malo dol. Na Lovrencu bomo imeli malico. Ker že cvetijo encijani seveda tudi razgled raztičša. Glede na to, da imamo vlak šele ob 17 uri bomo imeli dovolj časa za počitek in uživanju v cvetju. Ker imamo možnost tudi pohoda  tudi na Lisco se bomo med pohodom odločili, kje bomo šli na vlak.
V primeru slabega vremena ali nepredvidenih razmer si vodnika pridržujeva pravico do spremembe cilja, termina ali odpovedi ture.
OPOZORILO: 
	S prijavo na izlet udeleženec potrdi, da je seznanjen z zahtevnostjo izleta ter izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje na izletu in  ima plačano letno članarino PZS. Udeleženec je dolžan ves čas izleta ravnati v skladu s Častnim kodeksom slovenskih planincev ter upoštevati navodila in odločitve vodnika !
Želimo vam varno in srečno hojo in lep planinski dan !


