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PLANINSKO DRUŠTVO BREŽICE
vas vabi na izlet na 
KRN  (2244 M) – BOGATIN (1977 M)                                                                                                                                    
Dobimo se v soboto 3.7.2021 ob 5 uri pri blagovnici
Izlet vodita Mija Novak in Sara Gregl
Zahtevnost poti: pot je dolžinsko zahtevna
Dolžina poti: 3.7. bomo hodili 10 ur, 4.7. bomo hodili 9 ur
Način prevoza:osebni avtomobili
Prijave: pri Miji na tel 040 655 903 do srede 30.6.2021 zaradi organizacije spanja
Prehrana:iz nahrbtnika ,koče so odprte.

Opis poti: Z avtomobili se bomo pripeljali do slapa Savice. Pot bomo nadaljevali  do koče na Komni, kjer bo počitek, nato pa bomo šli naprej do koče pod Bogatinom, na Bogatinsko sedlo in naprej proti Krnskem jezeru in koči pri jezeru. Pri koči bo čas kosilo in počitek. Pot bomo nadaljevalo nazaj do jezera in nato v hrib proti vrhu Krna. Na poti je pitna voda.  Pot nas bo vodila do sedla in proti koči ali na vrh, odvisno od odločitve. Prenočili bomo v Gomilškovem zavetišču. 

V nedeljo bomo šli po grebenu Batognice, kje so še vidni ostanki iz bitk v prvi svetovni vojni. Pot nas bo naprej vodila po pobočju Peskov, mimo vršička Malen, Prehodcev do Bogatinskega sedla in vrha Bogatina. Spustili se bomo mimo koče pod Bogatinom, Komne in do slapa. Za SPP bomo dobili 3 žige. To je predvidena pot, možne pa bodo spremembe glede na sneg.
V primeru slabega vremena ali nepredvidenih razmer si vodnika pridržujeva pravico do spremembe cilja, termina ali odpovedi ture.
OPOZORILO: 
	S prijavo na izlet udeleženec potrdi, da je seznanjen z zahtevnostjo izleta ter izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje na izletu in  ima plačano letno članarino PZS. Udeleženec je dolžan ves čas izleta ravnati v skladu s Častnim kodeksom slovenskih planincev ter upoštevati navodila in odločitve vodnika !
Želimo vam varno in srečno hojo in lep planinski dan !


