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PLANINSKO DRUŠTVO BREŽICE
vas vabi na izlet

na najvišji vrh Hrvaške
	Dinaro

V soboto, 17. julija 2021, ob 7.00 uri 
z avtobusne postaje Brežice.
Vrnitev v nedeljo 18. 7. popoldan.

Težavnost: lahka označena pot
Vodnika: Anica Hribar in Bojan Jevševar, vodnika PZS.
Čas hoje: V soboto 3 ure, v nedeljo v dveh etapah 4 + 1 ura.
Potrebna oprema: po lastnih potrebah. Predvidite vročino. Za prenočitev v koči potrebujete lastno vrečo ali posteljnino.
Prevoz: avtobus ali kombi 20 € za člane, 25 € za nečlane. 
Prijave: do petka 16. 7. do 7:15 na telefon 031-373-328 ali bojanokb@gmail.com
Opis poti: V soboto dopoldan vožnja v Knin, ogled trdnjave in muzeja, ogled izvira Zrmanje, popoldan dostop do koče Brezovac, za razigrane še vzpon na Badanj 1287 m. V koči je naprodaj pijača, ob prijavi lahko naročite tudi enolončnico
V nedeljo vzpon na vrh Dinara (Sinjal) 1831 m. Spust na vzhod v Glavaš, na poti v knin ogled izvira Krke, vožnja do osrčja Like pod Velebitom in vzpon na Zir, izstopajoči grič ob AC pod Velebitom.
V primeru zares slabe vremenske napovedi oz. zasneženih cest bo tura dan pred odhodom odpovedana.

Vnaprejšnja prijava je potrebna zaradi organizacije prevoza in naročila hrane v koči.Če se izleta po prijavi ne boste mogli udeležiti, se odjavite.

OPOZORILO: 
S prijavo na izlet udeleženka, udeleženec potrdi, da je seznanjen z zahtevnostjo izleta, izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje na izletu ter ima plačano letno članarino PZS. Udeleženec je dolžan ves čas izleta ravnati v skladu s Častnim kodeksom slovenskih planincev ter upoštevati navodila in odločitve vodnika!
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