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PLANINSKO DRUŠTVO BREŽICE
vas vabi na izlet na


VIŠEVNIK (2.050 m)
    

Odhod bo v nedeljo, 8. avgusta 2021, ob 6.uri
s parkirišča pri Restavraciji Štefanič v Brežicah



Opis: Pohod na razgledni dvatisočak v Julijskih Alpah, ki se na južni strani zajeda v Pokljuške gozdove, bomo pričeli na Rudnem polju (1345 m). Po gozdni cesti ob smučarski trasi se bomo po travnati dolini povzpeli na razgledno sedlo in od tu po grebenskih strmih travščih na vrh. Sestopili bomo mimo Planine Konjščica (1438 m) do Uskovnice (1.154 m), kjer bo v koči možnost toplega obroka. Iz Uskovnice se vrnemo nazaj na izhodišče na Rudno polje.  

Težavnost: lahka pot

Čas hoje: 6 ur: vzpon: 2 ure, sestop 4 ure

Obvezna oprema: popolna planinska oprema in obleka: planinski čevlji z dobrim gumijastim podplatom, rezervno perilo, kapa, rokavice, vetrovka, zaščita proti dežju in vetru, ter zaščita pred soncem. Priporočamo uporabo pohodnih palic. 

Prehrana: v koči na Uskovnici in iz nahrbtnika

Prevoz:  z lastnim prevozom 

Prijave: do četrtka 5. avgusta po SMS sporočilu na tel. 041 614 565 pri Andreji Matijevc ali e-mail: andreja.matijevc@gmail.com 


Vprimeru slabe vremenske napovedi bo tura 24 h pred odhodom odpovedana


Turo bosta vodila Andreja Matijevc in Sara Gregl, vodnici PZS

OPOZORILO: 
S prijavo na izlet udeleženka, udeleženec potrdi, da je seznanjen z zahtevnostjo izleta, izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje na izletu ter ima plačano letno članarino PZS. Udeleženec je dolžan ves čas izleta ravnati v skladu s Častnim kodeksom slovenskih planincev ter upoštevati navodila in odločitve vodnika!

Želimo vam varno in srečno hojo, ter lep planinski dan!
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