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PLANINSKO DRUŠTVO BREŽICE
vas vabi na izlet na
Triglav (2864 m)
Odhod bo v nedeljo, 15. avgusta 2021, ob 5.30 
pri Blagovnici Brežice.
Turo bosta vodila Toni Hribar in Franci Petelinc, vodnika PZS.
Težavnost: zelo zahtevna označena pot
Višinska razlika:  1849 m, po poti cca. 1860 m
Čas hoje: 1. dan 5–6  ur, 2. dan 7–8 ur.
Potrebna oprema:  planinska oblačila in obutev, čelada, samovarovalni komplet, rezervno perilo, vetrovka, kapa, rokavice, pohodne palice, sončna očala in krema za sončenje
Prehrana in pijača: rezerviran polpenzion na Kredarici, možen vegetarijanski obrok, ostalo iz nahrbtnika (cena polpenziona za člane na skupnih ležiščih 33 €)
Prevoz:  z avtomobili v lastni režiji.
Prijave: do četrtka, 12. avgusta ali do zasedbe mest – 10, pri Toniju (041 365 642). Če se prijaviš in ne greš, je treba plačati rezervacijo, ker tako zahteva koča. Zaradi prenočevanja v koči je potrebno dokazilo PCT.
Opis poti: Iz Brežic se bomo zapeljali do doline Vrat, kjer bomo parkirali na parkirišču pred Aljaževo kočo. Povzpeli se bomo po Tominškovi poti do Kredarice, kjer bomo prenočili. Naslednje jutro se bomo povzpeli na vrh Triglava in se po poti čez Prag spustili v dolino. S sabo imejte lastno posteljnino, sicer jo boste morali kupiti (papirnato za enkratno uporabo – 4,5 €) na Kredarici. Ne pozabite tudi planinske izkaznice z znamkico za tekoče leto. 
V primeru slabe vremenske napovedi bo tura 24 ur pred odhodom odpovedana.
Če se izleta ne boste mogli udeležiti, vas prosimo, da se do četrtka odjavite, saj se s tem izognemo nevšečnostim ob samem odhodu. Hvala!
OPOZORILO:

S prijavo na izlet udeleženka, udeleženec potrdi, da je seznanjen z zahtevnostjo izleta, izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje na izletu ter ima plačano letno članarino PZS. Udeleženec je dolžan ves čas izleta ravnati v skladu s Častnim kodeksom slovenskih planincev ter upoštevati navodila in odločitve vodnika!
Želimo vam varno in srečno hojo, ter lep planinski dan!
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