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PLANINSKO DRUŠTVO BREŽICE
vas vabi na planinski izlet na
Stol (2236m), Begunjščico (2060m) in Vrtačo (2180m)
Odhod bo v soboto, 25. septembra 2021, 
ob 6.00 uri s parkirišča pri Restavraciji Štefanič in povratek v nedeljo, 26. septembra v večernih urah
Izlet bosta vodila Franc Petelinc in Sara Gregl, vodnika PZS
Težavnost: zmerno zahtevne in lahko označene poti 
Prvi dan bo vsaj za 6 ur hoje in drugi dan vsaj 7 ur hoje.

Poti potekajo večinoma po strmih travah, kjer je potreben varen korak. Pazljivost je potrebna predvsem v mokrem, ko je marsikje nevarnost zdrsa. Na poti ni zelo zahtevnih mest, je pa izlet kondicijsko zahteven, saj moramo biti sposobni prehoditi vsaj sedem ur na dan.
Višinska razlika: prvi dan okoli 1000 m vzpona in 600 m spusta. Drugi dan 1000 m vzpona in 1200 m spusta.
Obvezna oprema: planinska oprema in obleka: planinski čevlji z dobrim gumijastim podplatom, rezervno perilo, kapa, rokavice, vetrovka, zaščita proti dežju in vetru ter zaščita pred soncem. 
Prehrana: iz nahrbtnika in v planinskih kočah na Zelenici in na Stolu 
Prevoz:  z osebnim prevozom
Prijave: do torka, 21. 9. 2020, pri vodniku Francu Petelincu na telefon 030-383-577. 
Opis poti: Izhodišče izleta bo Tinčkova koča (1070 m), od koder se bomo podali na pot proti Roblekovem domu na Begunjščici (1657 m), katerega bomo osvojili po 2 urah hoje. Nato bomo pot nadaljevali proti Begunjščici (2060 m), za kar bomo potrebovali 1,5 ure hoje. Sestopili bomo proti Domu na Zelenici (1536 m), kjer bomo tudi prenočili. Za sestop bomo potrebovali 3 ure.
Naslednji dan bomo iz Zelenice nadaljevali našo pot proti Vrtači (2180 m), katero bomo osvojili po 2,5 urah hoje. Od koder bomo nadaljevali pot še proti najvišjemu vrhu Karavank, Stolu (2236 m). Do Stola bomo potrebovali 2 uri hoje, kjer bo tudi možnost kosila na Prešernovi koči na Stolu (2174 m). Izlet bomo zaključili s sestopom nazaj proti Tinčkovi koči, za kar bomo potrebovali še dodatne 3 ure hoje. 
OPOZORILO: 
S prijavo na izlet udeleženka/udeleženec potrdi, da je seznanjen z zahtevnostjo izleta, izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje na izletu ter ima plačano letno članarino PZS. Udeleženec je dolžan ves čas izleta ravnati v skladu s Častnim kodeksom slovenskih planincev ter upoštevati navodila in odločitve vodnika!
V skladu s predpisi o preprečevanju širjenja nalezljivih bolezni velja v koči za nočitev, poleg plačane članarine, tudi PCT pogoj.

Želimo vam varno in srečno hojo, ter lep planinski dan!
PAGE  

