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PLANINSKO DRUŠTVO BREŽICE
vas vabi na izlet na
Slavnik (1028 m)
Odhod bo v soboto, 26.2.2022, ob 6.00 uri s parkirišča pred Restavracijo Štefanič v Brežicah.
Turo bosta vodila Franc Petelinc in Sara Gregl, vodnika PZS.
Težavnost: lahka označena pot
Višinska razlika: 548 m
Čas hoje: 5 ure
Potrebna oprema: planinska oblačila in obutev, rezervno perilo, vetrovka, kapa, rokavice, (pohodne palice)
Prehrana in pijača: iz nahrbtnika in v Tumovi koči na Slavniku (1018 m)
Prevoz:  lasten prevoz ali kombi (okvirna cena okoli 20 eur). Vrsta in cena prevoza bosta določeni naknadno glede na število prijav.
Prijave: do srede 23. februarja pri Franciju (030-383-577) ali Sari (031-422-646)
Opis poti: Peljali se bomo do naselja Prešnica. Tu se bomo podali po markirani poti proti vrhu. Planinska pot se enakomerno vzpenja in nudi pohodnikom lepe razglede vse do morja. Ko prečkamo makadamsko cesto, ki vodi skozi Podgorje, se pot nekoliko poravna. Nato zopet malo vzpona in prečkanje še ene makadamske ceste, ki pride iz Hrpelj. Nadaljujemo s hojo in pridemo do table, ki označuje naravni spomenik Slavnik, nato pa smo že kmalu pri koči, ki stoji par metrov pod vrhom Slavnika. V koči si bomo tudi vzeli čas za malico. Vračali se bomo proti zahodu, mimo vasi Pogorje. Iz Podgorja nas čaka še prijetna in razgledna kolovozna pot proti izhodišču.
V primeru slabe vremenske napovedi ali katere druge nepredvidljive situacije bo tura 24 ur pred odhodom odpovedana.
Če se izleta ne boste mogli udeležiti, vas prosimo, da se pravočasno odjavite, saj se s tem izognemo nevšečnostim ob samem odhodu. Hvala!
OPOZORILO:

S prijavo na izlet udeleženka, udeleženec potrdi, da je seznanjen z zahtevnostjo izleta, izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje na izletu ter ima plačano letno članarino PZS. Udeleženec je dolžan ves čas izleta ravnati v skladu s Častnim kodeksom slovenskih planincev ter upoštevati navodila in odločitve vodnika!
Želimo vam varno in srečno hojo, ter lep planinski dan!
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