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PLANINSKO DRUŠTVO BREŽICE

MLADINSKI IN VODNIŠKI ODSEK
vas vabita na izlet na      
VELIKO KOZJE (993 m)
Datum: sobota, 16. 4. 2022
Izlet je namenjen vsem starostnim skupinam, še posebej pa so vabljeni mladi planinci. Po potrebi in glede na fizične zmožnosti udeležencev bodo vodniki prilagodili hitrost hoje tako, da se bomo razdelili v dve skupini. 
Kljub temu ali pa ravno zato, ker je to praznična sobota, vas vabimo, da se izleta udeležite.  
Zbirno mesto: železniška postaja Brežice ob 7.00 (ali vstopite na vam najbližji postaji – Libna, Krško …), kjer si vsak udeleženec sam kupi povratno karto do Zidanega mosta. Vlak iz ŽP Brežice odpelje ob 7.14.
Opis poti: Veliko Kozje se nahaja visoko nad levim bregom reke Savinje pri Zidanem Mostu. Skupaj s Kopitnikom stisne rečno dolino v tesno in globoko sotesko. Naš cilj se nahaja na razglednem pomolu vrh prepadne stene. Strm vzpon nad Gašperjevo kočo nas vodi skozi kot le malokje tako slikovit gozd
[bookmark: _GoBack]Težavnost: Gre za lahko označeno pot, kjer potrebujemo običajno pohodniško opremo. Od vznožja do vrha bomo opravili 795 m vzpona. 
Čas trajanja ture: okoli 6,5h, od česar bo hoje za okoli 4,5h. V Zidani most se bomo prispeli zjutraj ob 8.00. Vlak za povratek v Brežice odpelje iz Zidanega mosta ob 14.39. V Brežicah bomo spet ob 15.18. 
Prehrana: iz nahrbtnika
Prijave: Do petka, 15. 4. do 16.00.



V primeru slabšega vremena ali malega števila prijav, tura odpade (vsem prijavljenim bo to javljeno v petek, 15. 4. po roku za oddajo prijav).

OPOZORILO:
	S prijavo na izlet udeleženec potrdi, da je seznanjen z zahtevnostjo izleta ter izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje na izletu in  ima plačano letno članarino PZS. Udeleženec je dolžan ves čas izleta ravnati v skladu s Častnim kodeksom slovenskih planincev ter upoštevati navodila in odločitve vodnika !
Želimo vam varno in srečno hojo in lep planinski dan !
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