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PLANINSKO DRUŠTVO BREŽICE

vas vabi na 
DAN SLOVENSKIH PLANINCEV IN DAN KAMNIŠKIH PLANIN
Datum: sobota, 11. 6. 2022. Izlet je namenjen vsem starostnim skupinam. 
Zbirno mesto: Artiče prosvetni dom ob 7.00, avtobusna postaja Brežice 7.15. Prevoz bo organiziran z avtobusom in je za člane PD Brežice brezplačen. Nečlani za prevoz prispevajo 12 EUR na osebo.
Aktivnosti: bodo potekale v organizacije PD Kamnik. Udeleženci izleta si lahko izberete eno od aktivnosti iz priložene zgibanke aktivnosti. Lahko pa se pridružite vodnici Nataliji Vahčič, ki se bo s skupino osnovnošolcev in njihovih družinskih članov udeležila pohoda - Ogled bolnice Bela in slapa orglice. Čas hoje za to turo je 2-3 ure. Lahko pa si udeleženci izberete tudi druge možnosti s seznama. Po vrnitvi v Kamniško Bistrico se udeležite različnih delavnic in osrednje proslave s sprevodom društvenih praporščakov, ki se bo pričela ob 14.00. Povratek iz Kamniške Bistrice bo med 16.00 in 17.00, tako da boste v Brežicah med 18.00 in 19.00. 
Težavnost: Lahka tura.
Čas trajanja hoje: odvisno od izbire ture. 
Prehrana: iz nahrbtnika in v planinska koča.
Prijave: Do torka, 7. 6. do 22.00 vodnici Nataliji -  na 041 913 158 pošljete SMS z naslednjimi podatki: ime in priimek udeleženca, katerega pohoda s seznama se boste udeležili. Prijave zbiramo do zasedbe mest v avtobusu (največ 50). 

OPOZORILO:
	S prijavo na izlet udeleženec potrdi, da je seznanjen z zahtevnostjo izleta ter izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje na izletu in  ima plačano letno članarino PZS. Udeleženec je dolžan ves čas izleta ravnati v skladu s Častnim kodeksom slovenskih planincev ter upoštevati navodila in odločitve vodnika !
Želimo vam varno in srečno hojo in lep planinski dan !
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