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PLANINSKO DRUŠTVO BREŽICE
vas vabi na planinski izlet na
DOVŠKO BABO (1891 m)
Odhod bo v soboto, 2.7.2022, ob 7.30 uri iz

izhodiščne točke na Dovjem (MHE Mlinca).

Izlet bosta vodila Sara Gregl in Jure Marko, vodnika PZS.
Težavnost: lahka označena pot. Tura tehnično ni zahtevna, zahteva pa več kondicijske pripravljenosti, saj je v vročem poletnem času.
Čas hoje: 6 ur
Višinska razlika: 1131 m
Obvezna oprema: planinska oprema in obleka: planinski čevlji z dobrim gumijastim podplatom, rezervno perilo, kapa, rokavice, vetrovka, zaščita proti dežju in vetru ter zaščita pred soncem (pokrivalo in krema z visokim zaščitnim faktorjem). Priporočamo uporabo pohodnih palic.
Prehrana: iz nahrbtnika in iz pastirske koče na planini Dovška Rožca (1650 m). Pastirska koča naj bi bila odprta, vendar vzamite to z rezervo.
Prevoz: z osebnimi avtomobili
Prijave: do srede, 29.6.2022 na telefon 031-422-646 (Sara). Priporočena prijava preko SMS.
Opis: Dobili se bomo na izhodiščni točki pri MHE Mlinca (790 m), od koder nas bo pot, ki poteka večinoma po gozdu, vodila mimo planine Goreljše do pastirske koče na planini Dovška Rožca (1650 m). Do planine bomo potrebovali 3 ure hoje. Od tu do vrha Dovške Babe (1891 m) bomo imeli še 20 minut hoje. Na vrhu se nam bo ob lepem in sončnem vremenu ponujal eden lepših razgledov na Julijske Alpe in Karavanke. V kolikor pastirska koča ne bo odprta, bomo imeli malico na vrhu, v nasprotnem primeru bomo malicali ob sestopu nazaj do pastirske koče na Dovški Rožci. Po tem, ko se bomo okrepčali, bomo od planine naprej sestopili po krožni poti ob državni meji do sedla Mlinca, nato pa nas čaka le še spust mimo planine Mlinca do izhodišča. Pod planino Mlinca teče tudi potok, kjer se bomo lahko tudi malce osvežili, saj bomo takrat že »rešeni« strmine in bo zato vse skupaj še toliko bolj prijetnejše.
V primeru slabe vremenske napovedi bo tura 24 ur pred odhodom odpovedana. Če se izleta ne boste mogli udeležiti, vas prosimo, da se do srede odjavite, saj se s tem izognemo nevšečnostim ob samem odhodu. Hvala!
OPOZORILO:
S prijavo na izlet udeleženka, udeleženec potrdi, da je seznanjen z zahtevnostjo izleta, izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje na izletu ter ima plačano letno članarino PZS. Udeleženec je dolžan ves čas izleta ravnati v skladu s Častnim kodeksom slovenskih planincev ter upoštevati navodila in odločitve vodnika!
Želimo vam varno in srečno hojo, ter lep planinski dan!
