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PLANINSKO DRUŠTVO BREŽICE
vas vabi na planinski izlet na
VELIKA BABA (2127 m) in LEDINSKI VRH (2108 m)

Odhod bo v soboto, 27.8.2022, ob 5.30 uri s parkirišča pred restavracijo Štefanič Brežice.
Izlet bodo vodili Sara Gregl in Franc Petelinc, vodnika PZS ter Leja Lopatič, pripravica za vodnika PZS.
Težavnost: zelo zahtevna označena pot. Tura je tehnično in kondicijsko zahtevna, saj zahteva več kondicijske pripravljenosti.
Čas hoje: 9-10 ur
Višinska razlika: 1127 m
Obvezna oprema: planinska oprema in obleka: planinski čevlji z dobrim gumijastim podplatom, rezervno perilo, kapa, rokavice, vetrovka, zaščita proti dežju in vetru ter zaščita pred soncem (pokrivalo in krema z visokim zaščitnim faktorjem), čelna svetilka. Obvezna je čelada. Uporaba plezalnega pasu in samovarovalnega kompleta je priporočljiva. Priporočajo se tudi pohodniške palice.
Prehrana: iz nahrbtnika in v Kranjski koči na Ledinah (1700 m)
Prevoz: osebni avtomobili in/ali kombi. Strošek prevoza bo določen naknadno glede na vrsto prevoza (cca 15-20€). Vrsta prevoza bo določena glede na število prijav. Strošek parkirnine na Ravenski Kočni znaša 10€/vozilo/dan.
Prijave: do srede, 24.8.2022 na telefon 030-383-577 (Franc). 
Opis: Izhodišče izleta bo Ravenska Kočna (1000 m). Vzpon do koče bomo naredili po Slovenski poti. Sprva bomo kratek čas hodili skozi gozd, nato pa nas pot pripelje na travnat teren, ki je delno poraščen z rušjem, kasneje pa po melišču. Nato stopimo v steno, kjer pot postane plezalna, a je dobro zavarovana, vseeno pa bo potrebna previdnost, saj je skala pogosto vlažna. Pot čez krajšo steno je ponekod tudi precej izpostavljena, a polna lepih razgledov. Ko preplezamo ta del, se pot vrne v rušje, skozi katerega se nato vzpenjamo po dobro nadelani poti. Po dobrih dveh urah hoje bomo prispeli do Kranjske koče na Ledinah (1700 m), kjer si bomo privoščili krajšo pavzo. Vzpon bomo nadaljevali čez Jezersko sedlo, najprej do Ledinskega vrh (2108 m), do koder bomo potrebovali 1,5 h in nato bomo osvojili še Veliko Babo (2127 m) po dobri 1,5 h hoje. Na obeh vrhovih bomo lahko uživali v prečudovitih razgledih daleč naokoli. Sestopili bomo najprej nazaj do Jezerskega sedla in nato do Kranjske koče na Ledinah, kjer si bomo privoščili tudi daljšo pavzo in bo tudi čas za kosilo. Pot v dolino nas bo od koče naprej vodila po lovski poti nazaj do izhodišča.
V primeru slabe vremenske napovedi bo tura 24 ur pred odhodom odpovedana. Če se izleta ne boste mogli udeležiti, vas prosimo, da se do srede odjavite, saj se s tem izognemo nevšečnostim ob samem odhodu. Hvala!
OPOZORILO:
S prijavo na izlet udeleženka, udeleženec potrdi, da je seznanjen z zahtevnostjo izleta, izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje na izletu ter ima plačano letno članarino PZS. Udeleženec je dolžan ves čas izleta ravnati v skladu s Častnim kodeksom slovenskih planincev ter upoštevati navodila in odločitve vodnika!
Želimo vam varno in srečno hojo, ter lep planinski dan!
