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PLANINSKO DRUŠTVO BREŽICE

vas vabi na zimsko turo 

Peca  (Kordeževa glava)     
Datum: nedeljo, 12. 2. 2023.  
Zbirno mesto: avtobusna postaja Brežice ob 6:00. Do Črne na Koroškem se bomo peljali s kombijem preko Podčetrtka (možen vstop na Bizeljskem). Cena prevoza za kombi je 13 EUR/udeleženca.
Opis poti: 
Iz Črne se bomo odpeljali do Miheva na V strani Pece, od tam pa brez pomoči konjev zagrizli v breg proti Tomaževi koči in naprej do koče pod Peco. Ta bo v nedeljo odprta. 
Pot bomo nadaljevali po označeni planinski poti na Kordeževo glavo (2123 m). Vzpona bo za 5 ur, zelo odvisno od snežnih razmer, skupno 1200 m. Povratek bo zanesljivo hitrejši - največ 3 ure.
Težavnost: Nezahtevna zimska tura. Sicer pa bo zahtevnost odvisna od količine in kvalitete snega ter uhojenosti poti. V primeru, da bi se izkazalo, da se v predvidenem času ne bomo uspeli povzpeti do vrha, bomo pot skrajšali in si vzeli več časa za OGLED GRADOV KRALJA MATJAŽA. v Črni. 
Čas ture: do 8 ur. 
Izlet vodita: Bojan Jevševar in Anica Hribar.
Prehrana in pijača: iz nahrbtnika, v plan. domu bodo imeli tople obroke.
Obvezna oprema: zimska obleka za ledeni veter, pohodne palice, gamaše, ustrezni čevlji za dereze - zadoščajo male pohodniške dereze.
Prijave: Do petka, 10. 2. 2023 vodniku Bojanu na 031 373328 - zaželjen je SMS. Na isto številko lahko pokličete tudi za dodatne informacije, če jih boste potrebovali. Glede na  spreminjajoče se razmere bo v soboto s SMS izlet potrjen ali odpovedan.
OPOZORILO
S prijavo na izlet udeleženec potrdi, da je seznanjen z zahtevnostjo izleta ter izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje na izletu in  ima plačano letno članarino PZS. Udeleženec je dolžan ves čas izleta ravnati v skladu s Častnim kodeksom slovenskih planincev ter upoštevati navodila in odločitve vodnikov.
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