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PLANINSKO DRUŠTVO BREŽICE
vas vabi na izlet na 


     HRASTOVLJE-MAREZIGE


Dobimo se v soboto,  4. 3. 2023 ob 6 uri pri blagovnici Brežice ( pri avtobusni)

Izlet bosta vodili vodnici PZS: Sara Gregl, Mija Novak

Zahtevnost poti: višinsko lahka, vendar dokaj dolga

Dolžina poti: 7-8 ur hoje

Način prevoza: osebni avtomobili (po zaključku zbiranja prijav se dogovorimo, kdo od udeležencev bo vozil), cena 15 eur

Prijave: obvezne do četrtka 2. 3. 2023 pri Miji 040 655 903

Prehrana: iz nahrbtnika

Opis poti: Odpeljali se bomo do Hrastovelj, ki bodo naše izhodišče za izlet. Pot nas bo najprej popeljala na Lačno (451 m) in bo naša najvišja točka. Iz Lačne se bomo spustili v naselje Kubed, se zopet nekoliko povzpeli mimo  opuščenega komunalnega centra, nato pa mimo živalskega zavetišča v dolino. Pokrajina je zanimiva. Hodili bomo mimo vinogradov, nasadov oljk do naselja Marezige. Tu bo malica in počitek. Nazaj se bomo vrnili delno po isti poti, delno pa malo drugače, tako da bo pot bolj zanimiva. Ker je fontana refoška v Marezigah nezanesljiva, bomo imeli pokušino v Kubedu.




V primeru slabega vremena ali nepredvidenih razmer si vodnika pridržujeva pravico do spremembe cilja, termina ali odpovedi ture.

OPOZORILO: 
	S prijavo na izlet udeleženec potrdi, da je seznanjen z zahtevnostjo izleta ter izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje na izletu in  ima plačano letno članarino PZS. Udeleženec je dolžan ves čas izleta ravnati v skladu s Častnim kodeksom slovenskih planincev ter upoštevati navodila in odločitve vodnika !

Želimo vam varno in srečno hojo in lep planinski dan !
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