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PLANINSKO DRUŠTVO BREŽICE
vas vabi na izlet na 
BEVKOV VRH(1051) ERMANOVEC(968)                                                                                                                                 
Dobimo se v soboto  13.5.2023 ob 6 uri pri blagovnici
Izlet vodita Mija Novak in Nadja Ivšič
Zahtevnost poti: lahka krožna pot
Dolžina poti: 5-6 ur
Način prevoza:osebni avtomobili cena prevoza 15 eur
Prijave: pri Miji na tel 040 655 903 
Prehrana:iz nahrbtnika ,koče so odprte.

Opis poti: Z avtomobili se bomo peljali mimo Ljubljane, Škofja loke, Gornje vasi, vasi Trebije do vasi Sovodenj, ki bo izhodišče za našo pot na Bevkov vrh. Sredi vasi je trgovin z velikim parkirnim prostorom. Pot se bo na začetku kar strmo podala v hrib, ki bo malo popustil ko se bo končal asfalt. Naprej nas bo pot vodila malo čez gozd, malo po travnikih in spet v gozd in že smo pri kamnu,ki označuje vrh. Žig za SPP je pri kapelici sredi travnikov. Tu je tudi tabla, ki nam pokaže smer poti proti Ermanovcu. Najprej se spustimo do kmetije , ki se ukvarja z izdelavo sirov, nato pa po gozdni cesti naprej. Zopet malo gozdne poti in že smo v vasi Podlanišče, ki nas bo spremljala kar del poti ko koče na Ermanovcu.Na poti do koče bomo šli še mimo ostankov soške fronte in končno bomo na Ermanovcu. Tudi tu je žig za SPP. V dolino se bomo spustili delno po cesti delno pa po markirani pori. 
V primeru slabega vremena ali nepredvidenih razmer si vodnika pridržujeva pravico do spremembe cilja, termina ali odpovedi ture.
OPOZORILO: 
	S prijavo na izlet udeleženec potrdi, da je seznanjen z zahtevnostjo izleta ter izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje na izletu in  ima plačano letno članarino PZS. Udeleženec je dolžan ves čas izleta ravnati v skladu s Častnim kodeksom slovenskih planincev ter upoštevati navodila in odločitve vodnika !
Želimo vam varno in srečno hojo in lep planinski dan !


