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PLANINSKO DRUŠTVO BREŽICE

vas vabi na 
DAN SLOVENSKIH PLANINCEV 
Datum: sobota, 10. 6. 2023. Izlet je namenjen vsem starostnim skupinam. 
Zbirno mesto: Železniška postaja Brežice ob 7.00. Prevoz z vlakom – vozovnico si kupi vsak udeleženec zase (različni popusti). Iz železniške postaje Hrastnik bo do izhodišča pohoda na kočo na Kalu organiziran brezplačen avtobus (zagotovi organizator prireditve).
Aktivnosti: bodo potekale v organizacije PD Hrastnik in MDO Zasavje. Udeleženci izleta se boste podali na pohod na kočo na Kalu po poti ČEZ KLOBUK ali po poti ČEZ RAVNI (varianto izbere vodnica in vodja poti Mojca Šterk). Čas hoje za obe varianti je 2,5 ure.
Na koči na Kalu bodo od 10.00 dalje potekale različne aktivnosti: predstavitev društev MDO Zasavje, predstavitev Zasavske planinske poti (razstava fotografij), mladi planinci (delavnice in igre za otroke), plezanje na plezalni steni, prikaz dela markacistov, predstavitev planinstva za invalide, delavnice varstva gorske narave, predstavitev dela gorskih reševalcev.
Osrednja proslava s sprevodom društvenih praporščakov se bo pričela ob 13.00, od 14.00 dalje se nadaljuje planinska zabava s skupino Orlek. Povratek s Kala do Rajske doline, od koder bodo vozili avtobusi, predvidoma ob 15.00 oz. kot bo določila vodnica. Povratek iz Hrastnika z vlakom ob 16.43 – prihod v Brežice 17.42. 
Težavnost: Lahka tura. Srečanje b v vsakem vremenu.
Čas trajanja hoje: 2,5 ure vzpon in okoli 0,5 ure spusta do Rajske doline, od koder peljejo v Hrastnik avtobusi (v organizaciji PD Hrastnik). 
Prehrana: iz nahrbtnika in v planinska koča.
Prijave: Do četrtka, 8. 6. do 22.00 vodnici Mojci Šterk -  na 031 594 315 pošljete SMS z naslednjimi podatki: ime in priimek udeleženca. 
OPOZORILO:
	S prijavo na izlet udeleženec potrdi, da je seznanjen z zahtevnostjo izleta ter izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje na izletu in  ima plačano letno članarino PZS. Udeleženec je dolžan ves čas izleta ravnati v skladu s Častnim kodeksom slovenskih planincev ter upoštevati navodila in odločitve vodnika !
Želimo vam varno in srečno hojo in lep planinski dan !
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