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PLANINSKO DRUŠTVO BREŽICE
vas vabi na planinski izlet na
Kamniški Dedec (1583m)
Odhod bo v soboto, 17. junija 2023, 
ob 6.30 uri s parkirišča pri Restavraciji Štefanič.
Izlet bosta vodila Toni Hribar in Franc Petelinc, vodnika PZS.
Težavnost: zmerno zahtevna označena in neoznačena pot. Vzpona bo za približno tri ure in tri ure spusta, kar znese okoli 6 ur hoje. Do koče je teren nezahteven. Od koče do vrha moramo biti v mokrem previdni zaradi nevarnosti zdrsa na strmem terenu.  
Višinska razlika: okoli 1000m
Obvezna oprema: planinska oprema in obleka: planinski čevlji z dobrim gumijastim podplatom, rezervno perilo, kapa, rokavice, vetrovka, zaščita proti dežju in vetru ter zaščita pred soncem. 
Prehrana: iz nahrbtnika 
Prevoz:  s kombijem ali osebnim prevozom (odvisno od števila prijav)
Prijave: do srede, 14. 6. 2023, pri vodniku Francu Petelincu na telefon 030383577. 
OPOZORILO: 
S prijavo na izlet udeleženka/udeleženec potrdi, da je seznanjen z zahtevnostjo izleta, izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje na izletu ter ima plačano letno članarino PZS. Udeleženec je dolžan ves čas izleta ravnati v skladu s Častnim kodeksom slovenskih planincev ter upoštevati navodila in odločitve vodnika!
Želimo vam varno in srečno hojo, ter lep planinski dan!
	Opis poti:
Tokrat nas bo pot vodila na Kamniški Dedec, ki ga lepo vidimo iz poti in iz vrha Kamniškega Sedla, kot skalni izrastek na začetku Zeleniških Špic. Prvi del poti nas bo od Kamniške Bistrice vodil čez Galerije do kraja V Klinu, kjer se čez hudournik Sedelček obrnemo proti lovski koči V Klinu. Do lovske koče rabimo slabe dve uri. Tu si bomo privoščili malico z razgledom. Od koče se vzpenjamo po strmi stezici in hitro pridobimo na višini. Zadnji del hodimo po grebenu, ki nas pripelje na vršni del, kjer si moramo na vrh pomagati tudi z rokami. 

Hrib je zaradi svoje izpostavljene lege dober razglednik. Tudi, če kdo ne bi hotel na vrh, je razgled in ambient pri lovski koči V Klinu izjemen. Cilj in pot nam zagotavljajo lepo preživet dan. 

	Sestop:                                                                                                          Pot lahko popestrimo s sestopom po razgledni cesti mimo Jermance in z obiskom pokopališča padlim planincem nad Kamniško Bistrico.
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