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PLANINSKO DRUŠTVO BREŽICE
vas vabi na planinski izlet na
Storžič (2132m)
Odhod bo v nedeljo, 17. septembra 2023, 
ob 6.00 uri s parkirišča pri Restavraciji Štefanič.
Izlet bosta vodila Franci Kržan in Bojan Jevševar, vodnika PZS.
Težavnost: vzpon zahtevna označena pot, spust lahka označena pot

Tura bo izpeljano krožno – pričeli bomo nekoliko pod Domom pod Storžičem in vrh osvojili po poti čez Škarjev rob, nazaj do izhodišča bomo šli po jugozahodnem žlebu. Vzpenjali se bomo približno štiri ure, za spust pa porabili okoli tri ure. Skupaj bomo torej hodili okoli 7 ur. 
Vzpon vse do vršnjega dela Storžiča poteka sprva po gozdu in nato med ruševjem. Zaključni del vzpona je zahtevnejši. Spust z vrha je v celoti lahka pot in poteka sprva po gruščnatih in travnatih pobočjih, zaključek pa je speljan po gozdnih poteh. 
Višinska razlika: okoli 1100m
Obvezna oprema: planinska oprema in obleka: planinski čevlji z dobrim gumijastim podplatom, rezervno perilo, kapa, rokavice, vetrovka, zaščita proti dežju in vetru ter zaščita pred soncem. 
Prehrana: iz nahrbtnika, Dom pod Storžičem
Prevoz:  s kombijem ali osebnim prevozom (odvisno od števila prijav)
Cena prevoza: 20 EUR na udeleženca
Prijave: do četrtka, 14. 9. 2023, pri vodniku Bojanu Jevševarju z sms na telefon 031 373 328 ali e-naslov: jeb@vivaldi.net . 
OPOZORILO: 
S prijavo na izlet udeleženka/udeleženec potrdi, da je seznanjen z zahtevnostjo izleta, izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje na izletu ter ima plačano letno članarino PZS. Udeleženec je dolžan ves čas izleta ravnati v skladu s Častnim kodeksom slovenskih planincev ter upoštevati navodila in odločitve vodnika!
Želimo vam varno in srečno hojo, ter lep planinski dan!
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