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0. PLANINSKO DRUŠTVO BREŽICE
1.  vabi na 


39. Martinov pohod in martinovanje

v nedeljo, 12. novembra 2023

Zbirališče bo v Gadovi peči pri Vlaškem hramu, ob 9.30. Od tu bomo odšli na pohod, ki bo dolg za okoli tri ure hoje. Čez vas  Premogovce se bomo povzepli na Glavico, od koder je lep razgled na Krško-brežiško kotlino, vidijo pa se tudi Alpe, če je dovolj čisto ozračje. Pohod bomo zaključili na Stojanskem vrhu 19, kjer nas bo pogostila z Martinovim kosilom Zdenka Mirtek in s pokušino vina odličen vinar Ivan Urbanč, ki zna marsikaj povedati tudi o krstu vina. 

Cena martinovega kosila je 20 evrov (kosilo in kozarec vina). Ostala pijača je po naročilu in plačilu vsakega udeleženca. 

Prijave pričakujemo najkasneje do sobote, 4. 11. na telefonsko številko 041 971 280 (Vera Polak) ali na e-naslov: vera.polak7@gmail.com.

Vsi ljubitelji planinstva, dobre hrane ter dobre kapljice, vabljeni.

Vnaprejšnja prijava je potrebna zaradi organizacije prehrane.


OZORILO: 
S prijavo na izlet udeleženka, udeleženec potrdi, da je seznanjen z zahtevnostjo izleta, izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje na izletu ter ima plačano letno članarino PZS. Udeleženec je dolžan ves čas izleta ravnati v skladu s Častnim kodeksom slovenskih planincev ter upoštevati navodila in odločitve vodnika! In seveda epidemiološka priporočila: varnostno medsebojno razdaljo.
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