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PLANINSKO DRUŠTVO BREŽICE
vas vabi na
29. NOČNI POHOD NA      CIRNIK                                                            
Pohod bosta vodila Anton Hribar in Mojca Šterk, vodnika PD Brežice
Zbrali se bomo v soboto, 16. decembra 2023, ob 17.00 na parkirišču na Čatežu ob Savi. 
Pot nas bo vodila ob svetlobi svetilk in lune (če bo jasno) preko Šentvida. Prvi postanek za okrepčilo bo na Žejnem – v zidanici našega člana Romana Ozimca, od koder bomo pot nadaljevali do vrha Velikega Cirnika (630 m). Tu bo ob tabornem ognju, za katerega bo poskrbela skupina Navihancev pod vodstvom vodnice Mije Novak, za vse udeležence tradicionalna malica (pečen »jeger« in hrenovke ter kruh iz pečic Navihank). Za pijačo na vrhu poskrbi vsak udeleženec sam. Po počitku in malici na vrhu se bomo spustili po isti poti do Žejnega oziroma Čateža.
 Pohod bo trajal skupaj s postanki okoli 5 ur za tiste, ki boste pričeli na Čatežu ob Savi in 3 ure za tiste, ki se boste pridružili na Žejnem.
Potrebna oprema : planinska obutev in obleka za zimski čas,                      pohodne palice, derezice (v primeru zmrzali), rezervno perilo, svetilka.
Prijave:   zaradi priprave malice so obvezne; prijavite se pri vodniku Antonu  Hribarju na  041 365 642 ali vodnici Mojci Šterk na 031 594 315
do četrtka, 14. decembra 2023.
OPOZORILO: 
S prijavo na izlet udeleženec potrdi, da je seznanjen z zahtevnostjo izleta, izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje na izletu ter ima plačano letno članarino PZS. Udeleženec je dolžan ves čas izleta ravnati v skladu s Častnim kodeksom slovenskih planincev ter upoštevati navodila in odločitve vodnika!

Želimo vam varno in srečno hojo ter lep nočni planinski pohod!
