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PLANINSKO DRUŠTVO BREŽICE
vas vabi na planinski izlet na
GOLICO (1835 m), 
Odhod bo v soboto, 18. maja 2024, 
ob 7:30 uri pred Blagovnico Brežice
Izlet bosta vodili Mija Novak in Sara Gregl, vodnici PZS
Težavnost: lahka označena pot
Dolžina poti: 5-6 ur
Višinska razlika: 860 metrov
Obvezna oprema: planinska oprema in obleka: planinski čevlji z dobrim gumijastim podplatom, rezervno perilo, vetrovka, zaščita proti dežju in vetru ter zaščita pred soncem. Priporočamo uporabo pohodnih palic.
Prehrana: iz nahrbtnika in koče na Golici
Prevoz: z avtobusom, cena prevoza 16 € (ob polni zasedenosti)
Prijave: do srede, 15. 5. 2024 na telefon 040 655 903 (Mija Novak). Šolarji se prijavijo pri mentorici planinskega krožka.
Opis: Z avtobusom se bomo odpeljali do koče v Javorniškem Rovtu. Pot nas bo najprej peljala mimo več mlak in pašnikov, nato pa bomo nekaj časa hodili po gozdni cesti.  Pot bo nekaj časa bolj položna nato pa malo bolj strma. Na sedlu Suha se pot odcepi za kočo na Golici, če bo kdo želel iti direktno do koče. Ostali bomo po grebebnski poti šli na vrh. Celo pot po grebenu nas bodo spremljale narcise. Z vrha se bomo nato spustili do koče, tu bo čas za daljši počitek in malico. Od koče se bomo vrnili na sedlo Suha in nato po isti poti do avtobusa
OPOZORILO: 
S prijavo na izlet udeleženka, udeleženec potrdi, da je seznanjen z zahtevnostjo izleta, izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje na izletu ter ima plačano letno članarino PZS. Udeleženec je dolžan ves čas izleta ravnati v skladu s Častnim kodeksom slovenskih planincev ter upoštevati navodila in odločitve vodnika!

Želimo vam varno in srečno hojo, ter lep planinski dan!

