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PLANINSKO DRUŠTVO BREŽICE

vas vabi 

na Blegoš (1.562m) 

V nedeljo, 16. 3. 2025, ob 7.00 uri 
z AP Brežice.

Težavnost: tehnična lahka označena pot
Vodnika: Anica Hribar in Bojan Jevševar, vodnika PZS.
Čas hoje: okoli 5 ur 
Prevoz: kombi
Prijave: do četrtka 13. 3. s SMS na telefon 041 662 055
Cena prevoza: ob polni zasedenosti kombija 15 EUR na osebo.

Opis poti:  Zbirališče je a avtobusni postaji Brežice. Odpeljali se bomo mimo Škofje Loke in Hotavelj do vasi Čabrače (750m). Po lahki označeni grebenski poti se bomo čez Prvo ravan povzpeli na vrh (1.562m). Z vrha se bomo spustili na zahod do koče pod Blegošem (1.391m), kjer bo čas za daljši počitek in kosilo. Po podatkih s spletne strani je koča v tem letnem času ob nedeljah odprta. Znani so po dobri hrani in imajo certifikat družini prijazna koča. Ko si bomo odpočili, se bomo odpravili po južnih pobočjih Blegoša nazaj na vzhodno stran hriba. Od tu se bomo do izhodišča vrnili po isti poti.
Višinska razlika in razdalja: 812 m vzpona in spusta, skupna dolžina okoli 9,5 km.
Vnaprejšnja prijava je potrebna zaradi organizacije prevoza. Če se izleta po prijavi ne boste mogli udeležiti, se odjavite.
OPOZORILO: 
S prijavo na izlet udeleženka, udeleženec potrdi, da je seznanjen z zahtevnostjo izleta, izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje na izletu ter ima plačano letno članarino PZS. Udeleženec je dolžan ves čas izleta ravnati v skladu s Častnim kodeksom slovenskih planincev ter upoštevati navodila in odločitve vodnika!

