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PLANINSKO DRUŠTVO BREŽICE
razpisuje


Tabor za odrasle v Gozdu Martuljku


Tabor bo potekal v prostorih Garni hotela Rute, Zgornje Rute 40a, 4282 Gozd Martuljek od ponedeljka, 11., do četrtka, 14. avgusta 2025 

Vodnika: Toni Hribar in Tinko Vimpolšek vodnika PZS.
Potrebna oprema: planinska oblačila in obutev za sredogorje za letne razmere, priporočene so pohodne palice, čelada, sončna krema, sončna očala, brisača za kopanje in kopalke.
Prehrana in pijača: v hotelu Rute, kjer bomo imeli v ponedeljek večerjo, v torek in sredo zajtrk in večerjo ter v četrtek zajtrk. Za malico in pijačo na turah poskrbi vsak zase.
Prevoz: z avtomobili udeležencev, strošek prevoza udeleženci poravnajo šoferju. Cena prevoza se poravna vozniku in znaša ob polnem avtu – 4 potnikih okvirno 20€.
Prijave: do ponedeljka 28. aprila Darinki Suša, tel. 051 822 141, mail: darinka.susa@gmail.com 
Cena: 67 € dnevno za spanje v dvoposteljni sobo oz. 57 € za spanje v 3 ali 4 posteljni sobi, vključuje spanje, turistično takso, vodenje in opisano hrano. Stroški prevoza in cestnine niso vključeni v ceno in se poravnajo direktno vozniku oziroma na blagajni za cestnino oz. parkirnino. Stroške je možno poravnati v 3 obrokih po 67 oz 57 € – aprila, maja in junija. Stroške za vodenje tabora krije PD Brežice.
Opis: Iz Brežic se bomo po avtocesti peljali mimo Ljubljane in Jesenic do Gozda Martuljka in se nastanili v hotelu. Čiste vožnje brez postankov je okoli 190 km kar znese 2:10 – 2:20. Po namestitvi si bomo še istega dne ogledali Spodnji Martuljški slap, čas hoje cca 30 min in se povzpeli do Ingotove koče (od sp. Slapa 30 min) ali pa še naprej do zgornjega slapa (od koče 45 min), ter se vrnili v hotel. V naslednjih dneh se bomo povzpeli na Peč - Tromeja 1508 m, Vitranc 1637 m, Ciprnik 1747 m, Srednji Vrh (najlepši pogled na severni del Julijskih Alp) in Trupejevo poldne 1931 m, se sprehodili po Rutarški poti za Savo, ter si ogledali izvir Save Dolinke – Zelence, Planico, Tamar in se kopali na kopališču Jasna
Cilje bomo izbirali glede na naše želje in zmožnosti. Praviloma bomo naše ture začeli takoj po zajtrku. V hotelu velja njihov hišni red in se bomo obnašali v skladu z njim. Ker bomo v Triglavskem Narodnem Parku se bomo ravnali po njihovih pravilih.
Nadaljnje informacije:
https://kranjska-gora.si/gozd-martuljek-in-srednji-vrh
https://www.hribi.net/gora/zgornji_martuljkov_slap/1/220
https://www.hribi.net/gora/pec_tromeja/11/302
https://www.hribi.net/tocka/vrh/vitranc/8652
https://www.hribi.net/gora/ciprnik/1/709
https://kranjska-gora.si/znamenitosti/srednji-vrh
https://www.hribi.net/gora/trupejevo_poldne/11/366
https://kranjska-gora.si/znamenitosti/naravni-rezervat-zelenci
https://kranjska-gora.si/aktivnosti/rutarska-pot-za-savo
https://www.nc-planica.si/
https://sloveniahiking.rocks/hikes/tamar/
https://kranjska-gora.si/znamenitosti/jezero-jasna
Za več informacij pokličite na tel. 041 365 642 ali mail: tonihribar64@gmail.com.  Vodja tabora Toni Hribar.
V primeru zares slabe vremenske napovedi bo tabor odpovedan. Če se tabora ne boste mogli udeležiti, se odjavite.

OPOZORILO: 
S prijavo na izlet udeleženka, udeleženec potrdi, da je seznanjen z zahtevnostjo izleta, izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje na izletu ter ima plačano letno članarino PZS. Udeleženec je dolžan ves čas izleta ravnati v skladu s Častnim kodeksom slovenskih planincev ter upoštevati navodila in odločitve vodnika!

Želimo vam varno in srečno hojo, ter lepe planinske dni!




Prijavnica 


Spodaj podpisani . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . rojen-a . . . . . . . .,

Številka OI . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  izdana od . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .,

Član PD . . . . . . . . . . . . . . . . . ., št planinske izkaznice. . . . . . . . . . . . . . . . 

se prijavljam na tabor v Gozdu Martuljku od 11. – 14. avgusta 2025. Prvi obrok stroškov bom poravnal ob prijavi, drug obrok do konca maja in preostanek do konca junija oz. ob nastanku stroškov vozniku avtomobila.
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