



PLANINSKO DRUŠTVO BREŽICE
vas vabi na planinski izlet na

POREZEN (1630 m),

Odhod bo v nedeljo, 1. junija 2025, 
ob 6:30 uri pred Restavracijo Štefanič

Izlet bosta vodili Sara Gregl in Mija Novak, vodnici PZS

Težavnost: lahka označena pot

Dolžina poti: 7 ur

Višinska razlika: 1136 m

Obvezna oprema: planinska oprema in obleka: planinski čevlji z dobrim gumijastim podplatom, rezervno perilo, vetrovka, rokavice, kapa, zaščita proti dežju in vetru ter zaščita pred soncem. Priporočamo uporabo pohodnih palic.

Prehrana: iz nahrbtnika in doma na Poreznu (1585 m)

Prevoz: osebni avtomobili (cena 15 €)

Prijave: do četrtka, 29. 5. 2025 na telefon 031 422 646 (Sara Gregl)

Opis: Z avtomobili se bomo odpeljali do izhodišča pred bolnico Franja pri Dolenjih Novakih (494 m). Najprej bomo pobrali žig za bolnica Franja in nato po planinski poti nadaljevali naš vzpon proti Poreznu. Na poti bomo občudovali bogato planinsko cvetje. Ker je vrh Porezna na grebenu, kjer je lahko ob hladnem vremenu močno piha – zato so obvezna oprema vetrovka, kapa in rokavice. Po približno 4 urah hoje bomo osvojili vrh Porezna (1585 m), kjer se ob lepem vremenu odpre razgled daleč naokoli. Sledi spust do planinskega doma Andreja Žvana-Borisa na Poreznu (1585 m), kjer bo čas za počitek in malico, nato se po isti poti vrnemo v dolino.

Na planinskem izletu boste prejeli dva žiga Slovenske planinske poti (SPP). 

OPOZORILO:
S prijavo na izlet udeleženka, udeleženec potrdi, da je seznanjen z zahtevnostjo izleta, izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje na izletu ter ima plačano letno članarino PZS. Udeleženec je dolžan ves čas izleta ravnati v skladu s Častnim kodeksom slovenskih planincev ter upoštevati navodila in odločitve vodnika!

Želimo vam varno in srečno hojo, ter lep planinski dan!
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