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PLANINSKO DRUŠTVO BREŽICE

vas vabi 

na Ojstrico (2350m) 

V soboto, 21. 6. 2025, ob 5.00 uri 
z AP Brežice.

Težavnost: zahtevna tura
Vodnika: Anica Hribar in Marko Gramc, vodnika PZS.
Čas hoje: planina Podvežak – Korošica 2 uri in 30 minut, Korošica – Ojstrica 2 uri. Na izhodišče se bomo vrnili po isti poti, ki jo bomo v obratni smeri zmogli v približno treh urah. Skupaj je predvideno okoli 7,5 do 8 ur hoje. 
Prevoz: kombi
Prijave: do četrtka 19. 6. s SMS na telefon 041 662 055
Cena prevoza: ob polni zasedenosti kombija 15 EUR na osebo.

Prehrana in pijača: iz nahrbtnika

Obvezna oprema: čelada

Opis poti:  Zbirališče je na avtobusni postaji Brežice. Odpeljali se bomo skozi Celje do Luč, nato v dolino Podvolovjek in parkirali pod planino Podvežak (1500 m). 
S planine se bomo vzpenjali proti Korošici po markirani poti, sprva po gozdu, nato po dokaj strmem in z ruševjem poraslem pobočju Tolstega vrha. Pot nato preide na planotast svet Dleskovške planote, ki je prepredena s številnimi brezni in jamami. Nadaljevali bomo proti sedlu med  Koroškim vrhom na levi in Malo Ojstrico na desni in se spustili proti Korošici. 
Od nekdanjega Kocbekovega doma bomo nadaljevali po markirani poti v smeri Ojstrice. Pot je sprva speljana po travnatih pobočjih, ki preidejo v gruščnata. Zadnji del poti je zelo strm in opremljen z nekaj klini. 

Višinska razlika: Po poti bomo opravili 1200 m vzponov.
Parkirišče (1500 m), Planina Podvežak (1564m), Sedelce (1900m), Kocbekov dom na Korošici (1808m), vrh Ojstrice (2350m)

Vnaprejšnja prijava je potrebna zaradi organizacije prevoza. Če se izleta po prijavi ne boste mogli udeležiti, se odjavite.
OPOZORILO: 
S prijavo na izlet udeleženka, udeleženec potrdi, da je seznanjen z zahtevnostjo izleta, izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje na izletu ter ima plačano letno članarino PZS. Udeleženec je dolžan ves čas izleta ravnati v skladu s Častnim kodeksom slovenskih planincev ter upoštevati navodila in odločitve vodnika!

