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PLANINSKO DRUŠTVO BREŽICE

vas vabi 

na Pot prijateljstva

Snežnik - Snježnik 

V nedeljo, 28. 9. 2025,  ob 4.00 uri 
z AP Brežice.

Težavnost: najlažja tehnično in najdaljša letošnja označena pot
Vodnika: Anica Hribar in Bojan Jevševar, vodnika PZS.
Čas hoje: okoli 13 ur 
Prevoz: kombi
Prijave: do srede 24. 9. s SMS na telefon 041 373 328
Cena prevoza: ob polni zasedenosti kombija 20 EUR na osebo.

Opis poti: Odpeljali se bomo pod vrh Snežnika, ki predstavlja začetek po nekaj desetletjih obnovljene Poti prijateljstva, kakor so jo poimenovali takratni planinci iz Ilirske Bistrice in Reke. Pot ima 5 kontrolnih točk, cilj pa je prehoditi jo v enem dnevu. Običajno traja pohod  z vsemi postanki manj kot 12 ur. Na poti ni nobene okrepčevalnice, a se bova vodnika potrudila in organizirala podporo, da zaradi pospešenega predzimskega metabolizma nihče ne bo trpel lakote..  Konec poti je na hrvaškem Snježniku, s katerega se je potrebno še spustiti na Platak, kjer nas bo čakal kombi. Vožnje domov bo še za dve uri, zato je predviden povratek v Brežice po 21. uri. 
Višinska razlika in razdalja: Omembe vreden vzpon nekaj sto metrov je le na začetku na Snežnik, potem pa vodi pot po valoviti planoti čez hrvaško mejo do Grobniških Alp. Zaradi velike razdalje okoli 35 km se bo nabralo kakšnih 1500 m vzpona in prav toliko spusta. Večino razdalje predstavljajo makadamske ceste, označena planinska pot pa bo okoli obeh vrhov: Snežnika in Snježnika. Obutev naj bo čim lažja in udobna, predvsem pa preizkušena. Zaradi oskrbe naj ima vsak udeleženec lažjo culico za hojo, torbe s težkim živežem pa bo prevažal oskrbovalec.
Vnaprejšnja prijava je potrebna zaradi organizacije prevoza. Če se izleta po prijavi ne boste mogli udeležiti, se odjavite.
V primeru slabe vremenske napovedi bo tura dan pred odhodom odpovedana.

OPOZORILO: 
S prijavo na izlet udeleženka, udeleženec potrdi, da je seznanjen z zahtevnostjo izleta, izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje na izletu ter ima plačano letno članarino PZS. Udeleženec je dolžan ves čas izleta ravnati v skladu s Častnim kodeksom slovenskih planincev ter upoštevati navodila in odločitve vodnika!
Želimo vam varno in srečno hojo, ter lep planinski dan!

