Kolkr vzponov tolko let ...

V preteklem 74. letu društva smo nadaljevali projekt štetja vzponov - kolikor let ima društvo, toliko vzponov je treba opraviti. Evidentiranih osvajalcev je bilo 14. Vse člane vabimo, da se vključite v akcijo in v letu 25 opravite 75 vzponov. Vsak udeleženec mora ob koncu meseca sporočiti število osvojenih vrhov, da na spletni strani PD lahko objavljamo mesečno evidenco.

Kot vsa leta akcije je rekorder zopet Alojz Mlakar, ki s svojimi vsakodnevnimi vzponi za nekajkrat preseže ciljno število. Tesno za njim je bila pri njenih letih neverjetna Danica Fuks, ki pa je doma, pri gospodinjskem opravilu doživela pred koncem leta grdo nesrečo. Upamo, da bo do pomladi lahko začela znova šteti svoje letošnje vzpone. 

Tistim, ki se redno udeležujete društvenih izletov, bo za letošnje število potrebno le še enkrat na teden osvojiti najbližji vrh. Število predstavlja tričetrt stoletja delovanja našega društva. 

Skupaj smo opravili 1514 vzponov na različne vrhove v Sloveniji in sosednjih državah. Šteje vsak vrh, ne glede na višino, od Šentvida do Everesta. Resničnost podatkov pa prepuščamo osebni etiki vsakega udeleženca.
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